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SUB-COMPACT DRILL/DRIVER
MCD701

Congratulations!

You have chosen a Mac Tools tool. Years of experience,
thorough product development and innovation make

Mac Tools one of the most reliable partners for professional
power tool users.

Technical Data

MCD701
Peak Voltage Ve 12
Nominal Voltage Ve 10.8
Type 2
Battery type Li-lon
No-load speed
Tst gear min” 0-425
2nd gear min®  0-1500
Max. Torque (hard/soft) Nm 57.5/235
Chuck capacity mm 10
Maximum drilling capacity
Wood mm 20
Metal mm 10
Weight (without battery pack) kg 0.94
Noise values and/or vibration values (triax vector sum) according to
EN62841-2-1:
Lpa (emission sound pressure level) dB(A) 75
Lwa (sound power level) dB(A) 83
K (uncertainty for the given sound level) dB(A) 5
Drilling into metal
Vibration emission value ay, p = m/s? 25
Uncertainty K = m/s? 1.5

The vibration and/or noise emission level given in this
information sheet has been measured in accordance with
a standardised test given in EN62841 and may be used to
compare one tool with another. It may be used for a preliminary
assessment of exposure.
WARNING: The declared vibration and/or noise emission
level represents the main applications of the tool. However
if the tool is used for different applications, with different
accessories or poorly maintained, the vibration and/or
noise emission may differ. This may significantly increase
the exposure level over the total working period.
An estimation of the level of exposure to vibration and/
or noise should also take into account the times when the
tool is switched off or when it is running but not actually
doing the job. This may significantly reduce the exposure
level over the total working period.
Identify additional safety measures to protect the
operator from the effects of vibration and/or noise such

as: maintain the tool and the accessories, keep the
hands warm (relevant for vibration), organisation of
work patterns.

EC-Declaration of Conformity
Machinery Directive

€

Sub-Compact Drill/Driver
MCD701

Mac Tools declares that these products described under
Technical Data are in compliance with:
2006/42/EC, EN62841-1:2015+A11:2022, EN62841-2-
1:2018+A11:2019+A1:2022+A12:2022.
These products also comply with Directive 2014/30/EU and
2011/65/EU. For more information, please contact Mac Tools at
the following address or refer to the back of the manual.
The undersigned is responsible for compilation of the technical
file and makes this declaration on behalf of Mac Tools.

Markus Rompel M
Vice-President Engineering, PTE-Europa

Mac Tools, Richard-Klinger-Strasse 11,

65510, Idstein, Germany

15.01.2024

DECLARATION OF CONFORMITY

THE SUPPLY OF MACHINERY (SAFETY)
REGULATIONS 2008

CA

Sub-Compact Drill/Driver
MCD701

Mac Tools declares that these products described under
“technical data” are in compliance with:
EN62841-1:2015+A11:2022, EN62841-2-1:20184+A11:2019+A1:
2022+A12:2022.
These products conform to the following UK Regulations
The Supply of Machinery (Safety) Regulations, 2008, S.I.
2008/1597 (as amended).
Electromagnetic Compatibility Regulations, 2016, S.1.2016/1091
(as amended).
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Batteries Chargers/Charge Times (Minutes)
Cat# Vic Ah Weight (kg) MCB112 MCB115
MBR124 12 3.0 0.28 90 45
MBR127 12 20 0.3 60 30

The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances
in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012, S.I.
2012/3032 (as amended).

For more information, please contact Mac Tools at the following

address or refer to the back of the manual.

The undersigned is responsible for compilation of the technical

file and makes this declaration on behalf of Mac Tools.

Karl Evans

Vice President Professional Power Tools EANZ GTS
MAC TOOLS UK,

Meadowfield Avenue,

Spennymoor, DL16 6YJ,

England

15.01.2024

WARNING: To reduce the risk of injury, read the
instruction manual.

Definitions: Safety Guidelines

The definitions below describe the level of severity for each

signal word. Please read the manual and pay attention to

these symbols.

A DANGER: Indicates an imminently hazardous
situation which, if not avoided, will result in death or
serious injury.

A WARNING: Indicates a potentially hazardous situation
which, if not avoided, could result in death or

serious injury.

A CAUTION: Indicates a potentially hazardous situation

which, if not avoided, may result in minor or

moderate injury.

NOTICE: Indicates a practice not related to

personal injury which, if not avoided, may result in

property damage.

Denotes risk of electric shock.

A
A

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING: Read all safety warnings, instructions,
illustrations and specifications provided with this
power tool. Failure to follow all instructions listed below
may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Denotes risk of fire.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS
FOR FUTURE REFERENCE.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-
operated (corded) power tool or battery-operated (cordless)
power tool.

1) Work Area Safety

2
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a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks which
may ignite the dust or fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating
a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical Safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never

modify the plug in any way. Do not use any adapter

plugs with earthed (grounded) power tools.

Unmoadified plugs and matching outlets will reduce risk of

electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded

surfaces such as pipes, radiators, ranges and

refrigerators. There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions.

Water entering a power tool will increase the risk of

electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for

carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep

cord away from heat, oil, sharp edges or moving
parts. Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is
unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of
electric shock.

Personal Safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool. Do not
use a power tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication. A moment
of inattention while operating power tools may result in
serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye
protection. Protective equipment such as a dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used
for appropriate conditions will reduce personal injuries.

b

=

d

=



ENGLISH

4

-

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch

is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying
the tool. Carrying power tools with your finger on the
switch or energising power tools that have the switch on
invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. A wrench or a key left attached

to a rotating part of the power tool may result in

personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance
at all times. This enables better control of the power tool
in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair and clothing away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be
caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use of
tools allow you to become complacent and ignore
tool safety principles. A careless action can cause severe
injury within a fraction of a second.

Power Tool Use and Care

a) Do not force the power tool. Use the correct power
tool for your application. The correct power tool

will do the job better and safer at the rate for which it

was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn
it on and off. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.
Disconnect the plug from the power source and/

or remove the battery pack, if detachable, from

the power tool before making any adjustments,
changing accessories, or storing power tools. Such
preventive safety measures reduce the risk of starting the
power tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children
and do not allow persons unfamiliar with the power
tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained users.
Maintain power tools and accesories. Check for
misalignment or binding of moving parts, breakage
of parts and any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged, have the power
tool repaired before use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits, etc.

in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different
from those intended could result in a hazardous situation.

d
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h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and
free from oil and grease. Slippery handles and grasping
surfaces do not allow for safe handling and control of the
tool in unexpected situations.

Battery Tool Use and Care
a) Recharge only with the charger specified by the
manufacturer. A charger that is suitable for one type
of battery pack may create a risk of fire when used with
another battery pack.
Use power tools only with specifically designated
battery packs. Use of any other battery packs may create
arisk of injury and fire.
When battery pack is not in use, keep it away from
other metal objects, like paper clips, coins, keys,
nails, screws or other small metal objects, that can
make a connection from one terminal to another.
Shorting the battery terminals together may cause burns
orafire.
Under abusive conditions, liquid may be ejected
from the battery; avoid contact. If contact
accidentally occurs, flush with water. If liquid
contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid
ejected from the battery may cause irritation or burns.
Do not use a battery pack or tool that is damaged or
modified. Damaged or modified batteries may exhibit
unpredictable behaviour resulting in fire, explosion or risk
of injury.
f) Do not expose a battery pack or tool to fire or
excessive temperature. Exposure to fire or temperature
above 130 °C may cause explosion.
Follow all charging instructions and do not charge
the battery pack or tool outside the temperature
range specified in the instructions. Charging
improperly or at temperatures outside the specified range
may damage the battery and increase the risk of fire.
Service
a) Have your power tool serviced by a qualified repair
person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool is maintained.
b) Never service damaged battery packs. Service
of battery packs should only be performed by the
manufacturer or authorized service providers.

b)

c)

d)

e)

g9)

Safety Instructions for All Operations

Hold the power tool by insulated gripping surfaces,
when performing an operation where the cutting
accessory or the fastener may contact hidden wiring.
Cutting accessory or the fastener contacting a “live” wire may
make exposed metal parts of the power tool “live” and could
give the operator an electric shock.

Safety Instructions When Using Long
Dr|II Bits

Never operate at higher speed than the maximum
speed rating of the drill bit. At higher speeds, the bit is likely
to bend if allowed to rotate freely without contacting the
workpiece, resulting in personal injury.
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Always start drilling at low speed and with the bit tip

in contact with the workpiece. At higher speeds, the bit is
likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the
workpiece, resulting in personal injury.

Apply pressure only in direct line with the bit and do not
apply excessive pressure. Bits can bend causing breakage or
loss of control, resulting in personal injury.

Addltlonal Safety Warnings for Drills
Use clamps or other practical way to secure and support
the workpiece to a stable platform. Holding the work by
hand or against your body is unstable and may lead to loss
of control.
Accessories and tool may get hot during operation. Wear
gloves when handling them if performing heat producing
applications such as drilling metals.
Air vents often cover moving parts and should be
avoided. Loose clothes, jewelry or long hair can be caught in
moving parts.

Residual Risks

In spite of the application of the relevant safety regulations
and the implementation of safety devices, certain residual risks
cannot be avoided. These are:

Impairment of hearing.
Risk of personal injury due to flying particles.

Risk of burns due to accessories becoming hot
during operation.

Risk of personal injury due to prolonged use.
SAVE THESE INSTRUCTIONS

Chargers

Mac Tools chargers require no adjustment and are designed to
be as easy as possible to operate.

Electrical Safety

The electric motor has been designed for one voltage only.
Always check that the battery pack voltage corresponds to the
voltage on the rating plate. Also make sure that the voltage of
your charger corresponds to that of your mains.

Your Mac Tools charger is double insulated in
D accordance with EN60335; therefore no earth wire
is required.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by a
specially prepared cord available through the Mac Tools
service organisation.

Mains Plug Replacement

(U.K. & Ireland Only)

If a new mains plug needs to be fitted:
Safely dispose of the old plug.
Connect the brown lead to the live terminal in the plug.
Connect the blue lead to the neutral terminal.

WARNING: No connection is to be made to the
earth terminal.

Follow the fitting instructions supplied with good quality plugs.
Recommended fuse: 3 A.

Using an Extension Cable

An extension cord should not be used unless absolutely
necessary. Use an approved extension cable suitable for

the power input of your charger (see Technical Data). The
minimum conductor size is 1 mm?; the maximum length
is30m.

When using a cable reel, always unwind the cable completely.

Important Safety Instructions for All Battery
Chargers
SAVE THESE INSTRUCTIONS: This manual contains important
safety and operating instructions for compatible battery
chargers (refer to Technical Data).
Before using charger, read all instructions and cautionary
markings on charger, battery pack, and product using
battery pack.
WARNING: Shock hazard. Do not allow any liquid to get
inside charger. Electric shock may result.
WARNING: We recommend the use of a residual current
device with a residual current rating of 30mA or less.
CAUTION: Burn hazard. To reduce the risk of injury,
charge only Mac Tools rechargeable batteries. Other
types of batteries may burst causing personal injury
and damage.
A CAUTION: Children should be supervised to ensure that
they do not play with the appliance.
NOTICE: Under certain conditions, with the charger
plugged into the power supply, the exposed charging
contacts inside the charger can be shorted by foreign
material. Foreign materials of a conductive nature such
as, but not limited to, steel wool, aluminum foil or any
buildup of metallic particles should be kept away from
charger cavities. Always unplug the charger from the
power supply when there is no battery pack in the cavity.
Unplug charger before attempting to clean
DO NOT attempt to charge the battery pack with any
chargers other than the ones in this manual. The charger
and battery pack are specifically designed to work together.
These chargers are not intended for any uses other than
charging Mac Tools rechargeable batteries. Any other
uses may result in risk of fire, electric shock or electrocution.
Do not expose charger to rain or snow.
Pull by plug rather than cord when disconnecting
charger. This will reduce risk of damage to electric plug
and cord.
Make sure that cord is located so that it will not be
stepped on, tripped over, or otherwise subjected to
damage or stress.
Do not use an extension cord unless it is absolutely
necessary. Use of improper extension cord could result in risk
of fire,electric shock, or electrocution.
Do not place any object on top of charger or place
the charger on a soft surface that might block the
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ventilation slots and result in excessive internal heat.
Place the charger in a position away from any heat source. The
charger is ventilated through slots in the top and the bottom
of the housing.

Do not operate charger with damaged cord or plug—
have them replaced immediately.

Do not operate charger if it has received a sharp blow,
been dropped, or otherwise damaged in any way. Take it
to an authorised service centre.

Do not disassemble charger; take it to an authorised
service centre when service or repair is required. Incorrect
reassembly may result in a risk of electric shock, electrocution
orfire.

In case of damaged power supply cord the supply cord must
be replaced immediately by the manufacturer, its service agent
or similar qualified person to prevent any hazard.

Disconnect the charger from the outlet before
attempting any cleaning. This will reduce the risk of
electric shock. Removing the battery pack will not reduce

this risk.

NEVER attempt to connect two chargers together.

The charger is designed to operate on standard

230V household electrical power. Do not attempt to

use it on any other voltage. This does not apply to the
vehicular charger.

Charging a Battery (Fig. B)

1. Plug the charger into an appropriate outlet before inserting
battery pack.

. Insert the battery pack 1" into the charger, making sure the
battery packis fully seated in the charger. The red (charging)
light will blink repeatedly indicating that the charging
process has started.

. The completion of charge will be indicated by the red
light remaining ON continuously. The battery pack s fully
charged and may be used at this time or left in the charger.
To remove the battery pack from the charger, push the
battery release button 2 on the battery pack.

NOTE: To ensure maximum performance and life of lithium-ion

battery packs, charge the battery pack fully before first use.

N

w

Charger Operation

Refer to the indicators below for the charge status of the
battery pack.

Charge Indicators

]E Charging _——_—— = E|
] Fully Charged —_— E|
E Hot/Cold Pack Delay* ———|—

*The red light will continue to blink, but a yellow indicator light
will be illuminated during this operation. Once the battery pack
has reached an appropriate temperature, the yellow light will
turn off and the charger will resume the charging procedure.

The compatible charger(s) will not charge a faulty battery pack.
The charger will indicate faulty battery by refusing to light.
NOTE: This could also mean a problem with a charger.

If the charger indicates a problem, take the charger and battery
pack to be tested at an authorised service centre.

Hot/Cold Pack Delay

When the charger detects a battery pack that is too hot or too
cold, it automatically starts a Hot/Cold Pack Delay, suspending
charging until the battery pack has reached an appropriate
temperature. The charger then automatically switches to the
pack charging mode. This feature ensures maximum battery
pack life.

A cold battery pack will charge at a slower rate than a warm
battery pack. The battery pack will charge at that slower rate
throughout the entire charging cycle and will not return to
maximum charge rate even if the battery pack warms.

Electronic Protection System

Mac Tools Li-lon tools are designed with an Electronic
Protection System that will protect the battery pack against
overloading, overheating or deep discharge.

The tool will automatically turn off if the Electronic Protection
System engages. If this occurs, place the lithium-ion battery
pack on the charger until it is fully charged.

Wall Mounting

These chargers are designed to be wall mountable or to sit
upright on a table or work surface. If wall mounting, locate the
charger within reach of an electrical outlet, and away from a
corner or other obstructions which may impede air flow. Use
the back of the charger as a template for the location of the
mounting screws on the wall. Mount the charger securely using
drywall screws (purchased separately) at least 25.4 mm long
with a screw head diameter of 7-9 mm, screwed into wood to
an optimal depth leaving approximately 5.5 mm of the screw
exposed. Align the slots on the back of the charger with the
exposed screws and fully engage them in the slots.

Charger Cleaning Instructions
WARNING: Shock hazard. Disconnect the charger
from the AC outlet before cleaning. Dirt and grease
may be removed from the exterior of the charger using a
cloth or soft non-metallic brush. Do not use water or any
cleaning solutions. Never let any liquid get inside the tool;
never immerse any part of the tool into a liquid.

Battery Packs

Important Safety Instructions for All Battery
Packs

When ordering replacement battery packs, be sure to include
catalogue number and voltage.

The battery pack is not fully charged out of the carton. Before
using the battery pack and charger, read the safety instructions
below. Then follow charging procedures outlined.

READ ALL INSTRUCTIONS

Do not charge or use battery in explosive atmospheres,
such as in the presence of flammable liquids, gases or
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dust. Inserting or removing the battery from the charger may
ignite the dust or fumes.
Never force battery pack into charger. Do not modify
battery pack in any way to fit into a non-compatible
charger as battery pack may rupture causing serious
personal injury.
Charge the battery packs only in Mac Tools chargers.
DO NOT splash or immerse in water or other liquids.
Do not store or use the tool and battery pack in locations
where the temperature may fall below 4 °C (34 °F) (such
as outside sheds or metal buildings in winter), or reach
or exceed 40 °C (104 °F) (such as outside sheds or metal
buildings in summer).
Do not incinerate the battery pack even if it is severely
damaged or is completely worn out. The battery pack can
explode in a fire. Toxic fumes and materials are created when
lithium-ion battery packs are burned.
If battery contents come into contact with the skin,
immediately wash area with mild soap and water. If
battery liquid gets into the eye, rinse water over the open eye
for 15 minutes or until irritation ceases. If medical attention
is needed, the battery electrolyte is composed of a mixture of
liquid organic carbonates and lithium salts.
Contents of opened battery cells may cause respiratory
irritation. Provide fresh air. If symptoms persists, seek
medical attention.
WARNING: Burn hazard. Battery liquid may be flammable
if exposed to spark or flame.
WARNING: Never attempt to open the battery pack for
any reason. If battery pack case is cracked or damaged,
do not insert into charger. Do not crush, drop or damage
battery pack. Do not use a battery pack or charger that
has received a sharp blow, been dropped, run over or
damaged in any way (i.e., pierced with a nail, hit with
a hammer, stepped on). Electric shock or electrocution
may result. Damaged battery packs should be returned to
service centre for recycling.

A WARNING: Fire hazard. Do not store or carry the
battery pack so that metal objects can contact
exposed battery terminals. For example, do not place
the battery pack in aprons, pockets, tool boxes, product kit
boxes, drawers, etc., with loose nails, screws, keys, etc.

A CAUTION: When not in use, place tool on its side on
a stable surface where it will not cause a tripping
or falling hazard. Some tools with large battery packs
will stand upright on the battery pack but may be easily
knocked over.

Transportation
WARNING: Fire hazard. Transporting batteries can
possibly cause fire if the battery terminals inadvertently
come in contact with conductive materials. When
transporting batteries, make sure that the battery
terminals are protected and well insulated from materials
that could contact them and cause a short circuit.

NOTE: Lithium-ion batteries should not be put in

checked baggage.
Mac Tools batteries comply with all applicable shipping
regulations as prescribed by industry and legal standards which
include UN Recommendations on the Transport of Dangerous
Goods; International Air Transport Association (IATA) Dangerous
Goods Regulations, International Maritime Dangerous Goods
(IMDG) Regulations, and the European Agreement Concerning
The International Carriage of Dangerous Goods by Road (ADR).
Lithium-ion cells and batteries have been tested to section 38.3
of the UN Recommendations on the Transport of Dangerous
Goods Manual of Tests and Criteria.
In most instances, shipping a Mac Tools battery pack will be
excepted from being classified as a fully regulated Class 9
Hazardous Material. In general, only shipments containing a
lithium-ion battery with an energy rating greater than 100 Watt
Hours (Wh) will require being shipped as fully requlated Class
9. All'lithium-ion batteries have the Watt Hour rating marked
on the pack. Furthermore, due to regulation complexities,
Mac Tools does not recommend air shipping lithium-ion battery
packs alone regardless of Watt Hour rating. Shipments of tools
with batteries (combo kits) can be air shipped as excepted if the
Watt Hour rating of the battery pack is no greater than 100 Whr.
Regardless of whether a shipment is considered excepted
or fully regulated, it is the shipper's responsibility to consult
the latest regulations for packaging, labeling/marking and
documentation requirements.
The information provided in this section of the manual is
provided in good faith and believed to be accurate at the time
the document was created. However, no warranty, expressed or
implied, is given. It is the buyer’s responsibility to ensure that its
activities comply with the applicable regulations.

Storage Recommendations

1. The best storage place is one that is cool and dry away
from direct sunlight and excess heat or cold. For optimum
battery performance and life, store battery packs at room
temperature when not in use.

2. For long storage, it is recommended to store a fully charged
battery pack in a cool, dry place out of the charger for
optimal results.

NOTE: Battery packs should not be stored completely
depleted of charge. The battery pack will need to be recharged
before use.

Labels on Charger and Battery Pack

In addition to the pictographs used in this manual, the labels
on the charger and the battery pack may show the following
pictographs:

©

@ See Technical Data for charging time.

Read instruction manual before use.



Do not probe with conductive objects.

Do not charge damaged battery packs.

Do not expose to water.

Have defective cords replaced immediately.
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Charge only between 4 *Cand 40 °C.

Only for indoor use.

B

L

Discard the battery pack with due care for
the environment.

Charge Mac Tools battery packs only with
designated Mac Tools chargers. Charging battery
packs other than the designated Mac Tools batteries
with a Mac Tools charger may make them burst or
lead to other dangerous situations.

Bt

DCBXXXv

Do not incinerate the battery pack.

X
Battery Type

The MCD701 operates on a 12 volt battery pack.

These battery packs may be used: MBR124, MBR127. Refer to
Technical Data for more information.

Package Contents
The package contains:
1 Drill/driver
1 Charger
1 Li-lon battery pack (C1, D1, L1 models)
2 Li-lon battery packs (C2, D2, L2 models)
3 Li-lon battery packs (C3, D3, L3 models)
1 Instruction manual
NOTE: Battery packs, chargers and kitboxes are not included
with N models. Battery packs and chargers are not included with
NT models.
NOTE: Trademarks and trade names are those of their
respective owners.
Check for damage to the tool, parts or accessories which may
have occurred during transport.
Take the time to thoroughly read and understand this manual
prior to operation.

Markings on Tool
The following pictograms are shown on the tool:

@ Read instruction manual before use.

Wear ear protection.

Wear eye protection.
Visible radiation. Do not stare into light.

Date Code Position (Fig. A)

The production date code A1 consists of a 4-digit year followed
by a 2-digit week and is extended by a 2-digit factory code.

Description (Fig. A)
WARNING: Never modify the power tool or any part of it.
Damage or personal injury could result.
1 Battery pack’ 6 Mode selection collar
2 Battery pack release button 7 Speed selector
3 Main handle 8 Worklight
4 Variable speed trigger 9 Chuck sleeve
5 Forward/reverse control
button
“Included in some packages.
NOTE: Check for damage to the dust extractor, parts or
accessories which may have occurred during transport.

Intended Use

This drill/driver is designed for professional drilling and

screwdriving applications.

DO NOT use under wet conditions or in the presence of

flammable liquids or gases.

This drill/driver is a professional power tool.

DO NOT let children come into contact with the tool.

Supervision is required when inexperienced operators use

this tool.
Young children and the infirm. This appliance is not
intended for use by young children or infirm persons
without supervision.
This product is not intended for use by persons (including
children) suffering from diminished physical, sensory or
mental abilities; lack of experience, knowledge or skills
unless they are supervised by a person responsible for their
safety. Children should never be left alone with this product.

ASSEMBLY AND ADJUSTMENTS

A WARNING: To reduce the risk of serious personal
injury, turn tool off and disconnect battery pack

before making any adjustments or removing/

installing attachments or accessories. An accidental

start-up can cause injury.

WARNING: Use only Mac Tools battery packs

and chargers.

10 Keyless chuck

A

Inserting and Removing the Battery Pack
from the Tool (Fig. B)

NOTE: Make sure your battery pack @ is fully charged.
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To Install the Battery Pack into the Tool Handle
1. Align the battery pack @ with the rails inside the tool's
handle (Fig. B).
2. Slide it into the handle until the battery pack is firmly seated
in the tool and ensure that you hear the lock snap into place.

To Remove the Battery Pack from the Tool
1. Press the release button 2 and firmly pull the battery pack
out of the tool handle.
2. Insert battery pack into the charger as described in the
charger section of this manual.

Fuel Gauge Battery Packs (Fig. B)

Some Mac Tools battery packs include a fuel gauge which
consists of three green LED lights that indicate the level of
charge remaining in the battery pack.

To actuate the fuel gauge, press and hold the fuel gauge

button 12'. A combination of the three green LED lights will
illuminate designating the level of charge left. When the level
of charge in the battery is below the usable limit, the fuel gauge
will not illuminate and the battery will need to be recharged.
NOTE: The fuel gauge is only an indication of the charge left on
the battery pack. It does not indicate tool functionality and is
subject to variation based on product components, temperature
and end-user application.

Installing a Bit or Accessory into a
Keyless Chuck (Fig. C)

A WARNING: Do not attempt to tighten drill bits (or

any other accessory) by gripping the front part of the
chuck and turning the tool on. Damage to the chuck
and personal injury may result. Always lock off trigger
switch and disconnect tool from power source when
changing accessories.

A WARNING: Always ensure the bit is secure before starting
the tool. A loose bit may eject from tool causing possible
personal injury.

Your tool features a keyless chuck 0 with one rotating sleeve @

for one-handed operation of the chuck. To insert a drill bit or

other accessory, follow these steps.
1. Turn tool off and remove battery pack.
2. Grasp the black sleeve of the chuck with one hand
and use the other hand to secure the tool. Rotate the
sleeve counterclockwise far enough to accept the
desired accessory.

. Insert the accessory about 19 mm into the chuck and
tighten securely by rotating the chuck sleeve clockwise with
one hand while holding the tool with the other. Your tool is
equipped with an automatic spindle lock mechanism. This
allows you to open and close the chuck with one hand.

Be sure to tighten chuck with one hand on the chuck sleeve and

one hand holding the tool for maximum tightness.

To release the accessory, repeat steps 1 and 2 above.

w

Speed Selection (Fig. A)

The tool features two speed settings for greater versatility.
NOTE: Do not change speeds when the tool is running.
Always allow the tool to come to a complete stop before
changing speed.

1. To select speed 1 (high torque setting), turn the tool off and
permit it to stop. Slide the speed selector 7 back (away
from the chuck).

2. To select speed 2 (high speed setting), turn the tool off and
permit it to stop. Slide the speed selector 7 forward (toward
the chuck).

If the tool does not change speeds, confirm that the speed
selection switch is completely engaged in the forward or
back position.

Mode Selection (Fig. A)

The mode selection collar ® can be used to select the correct
operating mode depending upon the planned application.
To select, rotate the collar until the desired symbol aligns with
the arrow.

Symbol Mode
E Drilling
1-15 Screwdriving (higher number = greater torque)

Variable Speed Trigger and Forward/Reverse
Control Button (Fig. A)

The drill is turned on and off by pulling and releasing the
variable speed trigger @. The farther the trigger is depressed,
the higher the speed of the drill. Your tool is equipped with
a brake. The chuck will stop as soon as the trigger switch is
fully released.
A forward/reverse control button & determines the rotational
direction of the tool and also serves as a lock-off button.
To select forward rotation, release the trigger and depress
the forward/reverse control button on the right side of
the tool.
To select reverse, depress the forward/reverse control
button on the left side of the tool.
NOTE: The centre position of the control button locks the tool
in the off position. When changing the position of the control
button, be sure the trigger is released.
NOTE: Continuous use in variable speed range is not
recommended. It may damage the switch and should
be avoided.
NOTE: The first time the tool is run after changing the direction
of rotation, you may hear a click on start up. This is normal and
does not indicate a problem.

OPERATION

Instructions for Use

WARNING: Always observe the safety instructions and
applicable requlations.
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WARNING: To reduce the risk of serious personal
injury, turn tool off and disconnect battery pack
before making any adjustments or removing/
installing attachments or accessories. An accidental
start-up can cause injury.
Check for damage to the tool, parts or accessories which may
have occurred during transport.

Proper Hand Position (Fig. D)
WARNING: To reduce the risk of serious personal injury,
ALWAYS use proper hand position as shown.
WARNING: To reduce the risk of serious personal
injury, ALWAYS hold securely in anticipation of a
sudden reaction.
Proper hand position requires one hand on the main handle 3
and one hand on the battery pack.

Worklight (Fig. E)

There is a worklight @ located on the foot of the tool. The
worklight is activated when the trigger switch is depressed.
When the trigger is released, the worklight will stay illuminated
for up to 20 seconds.

NOTE: The worklight is for lighting the immediate work surface
and is not intended to be used as a flashlight.

Performing an Application (Fig. A)
WARNING: To reduce the risk of personal injury,
ALWAYS ensure workpiece is anchored or clamped firmly.
WARNING: Always wait until the motor has come to
a complete standstill before changing the direction
of rotation.
Prior to performing work:
Set the speed selector 7. Refer to Speed Selection.
Install the appropriate bit or accessory into the chuck. Refer
to Installing a Bit or Accessory into a Keyless Chuck.
WARNING:
Do not use this tool to mix or pump easily combustible
orexplosive fluids (benzine, alcohol, etc.).
Do not mix or stir flammable liquids
labeled accordingly.

Screwdriving

Your tool has a clutch with adjustable torque for driving

and removing a wide array of fastener shapes and sizes. The
numbers on the mode selection collar ® are used to set a
torque range for screwdriving. The higher the number on the
collar, the higher the torque and the larger the fastener which
can be driven.

1. Turn the mode selection collar @ to the desired position.
Refer to Mode Selection.

2. Pull the trigger switch applying pressure in a straight line
with the bit until the fastener is seated at the desired depth
in the workpiece.

Recommendations for Screwdriving
Start with lower torque settings, then advance to higher
torque settings to avoid damage to the workpiece

or fastener.
10

Make some practice runs in scrap or on unseen areas of the
workpiece to determine the proper position of the mode
selection collar.

Drilling £
1. Turn the mode selection collar @ to the drill symbol. Refer
to Mode Selection.
2. Place drill bit in contact with the workpiece.
NOTE: Use sharp drill bit only.
3. Pull the trigger applying pressure in a straight line with the
bit until it reaches the desired depth.
WARNING: Drill may stall if overloaded causing a sudden
twist. Always expect the stall. Grip the drill firmly to control
the twisting action and avoid injury.
4. Keep the motor running when pulling the bit back out of a
drilled hole to prevent jamming.
Recommendations for Drilling

When drilling, always apply pressure in a straight line with

the bit, but do not push hard enough to stall the motor or

deflect the bit.

IF THE DRILL STALLS:

- RELEASE TRIGGER SWITCH IMMEDIATELY, remove
drill bit from work, and determine cause of stalling.

- DO NOT DEPRESS TRIGGER SWITCH ON AND OFF
IN AN ATTEMPT TO START A STALLED DRILL—THIS
CAN DAMAGE THE DRILL.

- To minimize stalling or breaking through the material,
reduce pressure on drill and ease the bit through the last
fractional part of the hole.

Large holes (7.9 mm to 12.7 mm) in steel can be made

easier if a pilot hole (4 mm to 4.8 mm) is drilled first.

If drilling thin material or material that is prone to splinter,

use a wood “"back-up” block to prevent damage to

the work piece.

MAINTENANCE

Your power tool has been designed to operate over a long
period of time with a minimum of maintenance. Continuous
satisfactory operation depends upon proper tool care and
regular cleaning.

A WARNING: To reduce the risk of serious personal
injury, turn tool off and disconnect battery pack
before making any adjustments or removing/
installing attachments or accessories. An accidental
start-up can cause injury.

The charger and battery pack are not serviceable.

Lubrication
Your power tool requires no additional lubrication.

Cleaning
WARNING: Electrical shock and mechanical hazard.
Disconnect the electrical appliance from the power source
before cleaning.
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A WARNING: To ensure safe and efficient operation,
always keep the electrical appliance and the ventilation
slots clean.

A WARNING: Never use solvents or other harsh chemicals
for cleaning the non-metallic parts of the tool. These
chemicals may weaken the materials used in these parts.
Use a cloth dampened only with water and mild soap.
Never let any liquid get inside the tool; never immerse any
part of the tool into a liquid.

Ventilation slots can be cleaned using a dry, soft non-metallic

brush and/or a suitable vacuum cleaner. Do not use water or

any cleaning solutions. Wear approved eye protection and an
approved dust mask.

Optional Accessories
WARNING: Since accessories, other than those offered
by Mac ToolsDEWALT, have not been tested with
this product, use of such accessories with this tool
could be hazardous. To reduce the risk of injury, only
Mac ToolsDEWALT-recommended accessories should be
used with this product.

Consult your dealer for further information on the

appropriate accessories.

Protecting the Environment

Separate collection. Products and batteries marked

with this symbol must not be disposed of with normal
E household waste.
mmmm Products and batteries contain materials that can be
recovered or recycled, reducing the demand for raw materials.
Please recycle electrical products and batteries according to local
provisions. Further information is available at www.2helpU.com.

Rechargeable Battery Pack
This long-life battery pack must be recharged when it fails to
produce sufficient power on jobs that were easily done before. At the
end of its technical life, discard it with due care for our environment:
Run the battery pack down completely, then remove it from
the tool.
Li-lon cells are recyclable. Take them to your dealer or a
local recycling station. The collected battery packs will be
recycled or disposed of properly.
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SUB-KOMPAKT DRILL/SKRUTREKKER

MCD701

Gratulerer!

Du har valgt et Mac Tools-verktgy. Mange drs erfaring, grundig
produktutvikling og innovasjon gjer Mac Tools til en meget
pdlitelig partner for profesjonelle brukere av elektrisk verktay.

Tekniske data
MCD701

Topp Vic 12
Nominell % 10,8
Type 2
Batteritype Li-lon
Utgangseffekt W 250
Turtall, ubelastet

1qir min”! 0-425

2 gir min®  0-1500
Maks. moment (hard/myk) Nm 57,5/23,5
Kjokskapasitet mm 10
Makismal borekapasitet

Tre mm 20

Metal mm 10
Vekt (uten batteripakke) kg 0,94

Stayverdier og vibrasjonsverdier (triax vektor sum) i henhold til EN62841-2-1:

Lpa (lydtrykksnivd) dB(A) 75
Lua (lydeffektniva) dB(A) 83
K (usikkerhet for det angitte staynivd) dB(A) 5
Boring i metall
Verdi vibrasjonsutslipp ap, p = m/s? 25
Usikkerhet K = m/s* 15

Niva for vibrasjons og/eller stgyutslipp angitt i dette
informasjonsbladet er blitt malt iht. standardiserte test gitt
i EN62841, og kan brukes til & sammenligne ett verktoy
med et annet. Det kan brukes til forberedende vurdering av
eksponering.
ADVARSEL: Angitt niva for vibrasjons og/eller stayutslipp
gjelder for hovedbruksomrddene for verktayet. Dersom
verktayet brukes i andre bruksomrdder, med annet
tilbehar eller er ddrlig vedlikeholdt, kan vibrasjon og/
eller stayutslipp avvike. Dette kan oke eksponeringsnivdet
betydelig for hele arbeidsperioden.
En vurdering av eksponeringsnivdet for vibrasjon og/
eller stay bar ogsd tas med i beregningen ndr verktayet
er slatt av eller ndr det gdr uten faktisk G gjere en jobb.
Dette kan redusere eksponeringsnivdet betydelig for hele
arbeidsperioden.
Kartlegg ekstra sikkerhetstiltak for beskyttelse av brukeren
mot stay og/eller vibrasjonseffekter, sd som vedlikehold

av verktay og tilbehar, holde hendene varme (relevant for
vibrasjoner), organisering av arbeidsvanene.

Overensstemmelseserklzering med EU
Maskineridirektiv

q

Sub-kompakt drill/skrutrekker

MCD701

Mac Tools erklzerer at de produktene som er beskrevet under
Tekniske data er i samsvar med:

2006/42/EC, EN62841-1:2015+A11:2022, EN62841-2-
1:2018+A11:2019+A1:2022+A12:2022.

Disse produktene samsvarer ogsa med direktiv 2014/30/EF og
2011/65/EF. For mer informasjon, vennligst kontakt Mac Tools
pa felgende adresser eller se baksiden av handboken.
Undertegnede er ansvarlig for ssmmenstillingen av den tekniske
filen og fremsetter denne erklzeringen pa vegne av Mac Tools.

N e

Markus Rompel

Visedirektor for teknisk arbeid, PTE-Europa
Mac Tools, Richard-Klinger-Strasse 11,
65510 Idstein, Tyskland

15.01.2024

ADVARSEL: Les bruksanvisningen slik at skaderisikoen
kan reduseres.

Definisjoner: Retningslinjer for sikkerhet
Definisjonene nedenfor beskriver alvorlighetsnivaet de
enkelte signalordene er. Les brukerhandboken og vaer spesielt
oppmerksom pa disse symbolene.
A FARE: Angir en eksisterende farlig situasjon som,
og hvis den ikke unngds, vil fare til dedsfall eller
alvorlig personskade.
A ADVARSEL: Angir en potensielt farlig situasjon som,
o0g hvis den ikke unngds, kan fare til dedsfall eller
alvorlig personskade.
A FORSIKTIG: Angir en potensielt farlig situasjon som,
o0g hvis den ikke unngds, kan fore til mindre eller
moderat personskade.
MERK: Angir en arbeidsmdte som ikke er relatert til
personskader, men som kan fore til skader pa utstyr
hvis den ikke unngads.

Angir fare for elektrisk stat.

4

Angir brannfare.
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Batterier Ladere/Ladetider (i minutter)
Kat # Wi Ah Vekt (kg) MCB112 MCB115
MBR124 12 3,0 0,28 90 45
MBR127 12 20 0,23 60 30

GENERELLE SIKKERHETSADVARSLER FOR
ELEKTRISKE VERKT@Y

ADVARSEL: Les alle sikkerhetsanvisninger,
instruksjoner, illustrasjoner og spesifikasjoner

som folger dette elektriske verktayet. Manglende
overholdelse av instruksjonene som er listet opp under kan
resultere i elektrosjokk, ild og/eller alvorlig skade.

TA VARE PA ALLE ADVARSLER OG
INSTRUKSJONER FOR FREMTIDIG BRUK

Uttrykket “elektrisk verktay” i advarslene henviser til ditt
stremdrevne (med ledning) elektriske verktay eller ditt
batteridrevne (uten ledning) elektriske verktoy.

1) Sikkerhet pa arbeidsomradet

2

~

a)

b)

c)

Hold arbeidsomradet godt opplyst. Rotete eller marke
omrdder er en invitasjon til ulykker.

Ikke bruk elektriske verktay i eksplosive omgivelser,
slik som i neerheten av antennelige veesker, gasser
eller stov. Elektrisk verktay skaper gnister som kan
antenne stov eller gasser.

Hold barn og tilskuere borte mens du bruker et
elektrisk verktoy. Distraksjoner kan fare til at du

mister kontrollen.

Elektrisk sikkerhet

a)

b)

c)

d)

e)

Stopselet til elektriske verktey ma passe til
stikkontakten. Aldri modifiser stapselet pd noen
mate. Ikke bruk adaptere med jordede elektriske
verktay. Umodifiserte stepsler og stikkontakter som
passer vil redusere risikoen for elektrisk sjokk.

Unnga kroppskontakt med jordete overflater slik
som rer, radiatorer, komfyrer og kjoleskap. Det
finnes en okt risiko for elektrisk sjokk dersom kroppen din
er jordet.

Ikke eksponer elektriske verktay for regn eller vate
forhold. Dersom det kommer vann inn i et elektrisk
verktay vil det ake risikoen for elektrisk sjokk.

Ikke bruk ledningen feil. Aldri bruk ledningen til G
baere, trekke eller dra ut stopselet til det elektriske
verktoyet. Hold ledningen borte fra varme, olje,
skarpe kanter eller bevegelige deler. Skadede eller
innviklede ledninger aker risikoen for elektrisk sjokk.

Nar du bruker et elektrisk verktay utendors, bruk en
skjoteledning som er egnet for utendprs bruk. Bruk
av en skjoteledning beregnet for utenders bruk reduserer
risikoen for elektrisk sjokk.
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f)

Dersom bruk av et elektrisk verktoy pa et fuktig sted
er uunngdelig, bruk en stromkilde med jordfeilbryter
(RCD). Bruk av jordfeilbryter (RCD) reduserer risikoen for
elektrisk sjokk.

) Personlig sikkerhet

-

a)

b

=

c)

d

=

e)

f)

=

g

h

Nl

Hold deg vdken, hold gye med det du gjor og bruk
sunn fornuft nar du bruker et elektrisk verktoy. lkke
bruk et elektrisk verktoy dersom du er trott eller er
pavirket av medikamenter, narkotika eller alkohol.
Ett ayeblikks uoppmerksomhet under bruk av elektriske
verktay kan fare til alvorlig personskade.

Bruk personlig verneutstyr. Bruk alltid vernebriller.
Verneutstyr slik som stavmaske, sklisikre vernesko,

hjelm, eller herselsvern brukt under passende forhold vil
redusere personskader.

Unnga utilsiktet oppstart. Sikre at bryteren er i
av-stillingen for du kobler til stromkilden og/eller
batteripakken, plukker opp eller berer verktoyet. A
beere elektriske verktay med fingeren pa bryteren eller G
sette inn stopselet mens elektriske verktay har bryteren pd
oker faren for ulykker.

Fjern eventuelle justeringsnokler for du sldr pa

det elektriske verktoyet. £n nokkel som er festet til

en roterende del av det elektriske verktayet kan fare

til personskade.

Ikke strekk deg for langt. Ha godt fotfeste og sta
stott hele tiden. Dette forer til at du har bedre kontroll
over det elektriske verktayet ved uventede situasjoner.
Bruk egnet antrekk. Ikke ha pa deg lostsittende kleer
eller smykker. Hold hdr, antrekk og hansker borte
fra bevegelige deler. Lostsittende antrekk, smykker eller
langt hdr kan bli fanget opp av bevegelige deler.

Hvis apparatet er utstyrt for tilkobling av
stovutsugings- og -oppsamlingsinnretning, ma du
sorge for at disse er koblet til og ordentlig sikret. Bruk
av stavoppsamlere kan redusere stavrelaterte farer.

Ikke la kunnskap som du har fatt fra hyppig bruk av
verktoy la deg bli for selvsikker slik at du ignorerer
verktoyets sikkerhetsprinsipper. En tankelgs handling
kan fare til alvorlig personskade pd brokdelen av et sekund.

Bruk og vedlikehold av elektriske verktoy

a)

b)

Ikke bruk kraft pa verktoyet. Bruk det elektriske
verktoyet som situasjonen krever. Det riktige elektriske
verktayet vil gjore jobben bedre og tryggere ved den
hastigheten det ble konstruert for.

Ikke bruk verktaoyet hvis bryteren ikke kan sla
verktoyet av eller pa. Ethvert elektrisk verktay som ikke
kan kontrolleres med bryteren er farlig og md repareres.
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c) Koble stopselet fra stromkilden og/eller ta
batteripakken av det elektriske verktoyet, hvis den
er avtakbar, for du foretar noen justeringer, endrer
tilbehor eller lagrer elektriske verktay. Slike preventive
sikkerhetsforanstaltninger reduserer risikoen for d starte
det elektriske verktayet ved et uhell.

Lagre elektriske verktoy som ikke er i bruk,
utilgjengelig for barn og la ikke personer som ikke
er kjent med det elektriske verktoyet eller disse
instruksjonene bruke det. Elektriske verktoy er farlige i
hendene pd utrenede brukere.

Vedlikehold elektriske verktay. Kontroller om
bevegelige deler er feiljustert eller fastskjeert,

om deler er pdelagt eller andre forhold som kan
pavirke driften av verktoyet. Dersom det er skadet,
fa verktayet reparert for neste bruk. Mange ulykker
fordrsakes av ddrlig vedlikeholdte verktay.

f) Hold skjaereverktay skarpe og rene. Godt vedlikeholdte
skjcereverktoy med skarpe skjaerekanter setter seg mindre
sannsynlig fast og er lettere G kontrollere.

Bruk verktayet, tilbehgrene og bittene, osv.,
isamsvar med disse instruksjonene og ta i
betraktning arbeidsforholdene og det arbeidet som
skal utfores. Bruk av det elektriske verktayet for oppgaver
som er forskjellige fra de som er tiltenkt kan fare til en
farlig situasjon.

Hold handtakene og gripeflatene torre, rene og frie
for olje og fett. Glatte handtak og gripeomrader gir
utrygg hdndtering og manglende kontroll over verktayet i
uventede situasjoner.

d

=

~

e

=
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Bruk og vedlikehold av batteridrevne verktgy
a) Bruk kun laderen som er spesifisert av produsenten.
En lader som passer for en type batteripakke kan fore til
brannfare dersom den brukes med en annen batteripakke.
Bruk kun elektriske verktay sammen med
de spesifiserte batteripakkene. Bruk av andre
batteripakker kan skape risiko for skader eller brann.
¢) Nar batteripakken ikke er i bruk, hold den borte fra
andre metallobjekter som binders, mynter, nokler,
spikere, skruer eller andre smad metallobjekter som
kan skape en forbindelse fra en batteripol til en
annen. A kortslutte batteripolene kan fore til brannskader
eller brann.
Ved hardhendt behandling kan det komme vaeske
ut fra batteriet. Unngd kontakt med denne. Dersom
du ved et uhell kommer i kontakt med vaesken, skyll
med vann. Dersom du far veesken i gynene, oppsok
lege umiddelbart. Batterivaeske kan fare til irritasjon
eller forbrenninger.
Ikke bruk en batteripakke eller verktoy som er skadet
eller modifisert. Skadede eller modifiserte batterier kan
oppfare seq uforutsigbart og fare til brann, eksplosjon eller
fare for personskade.
f) lkke utsett en batteripakke eller et verktay for ild
eller for hay temperatur. Ild eller temperatur over 40 °C
kan fare til en eksplosjon.

b

=

d

=
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g) Folg alle anvisninger for lading og lad ikke
batteripakken eller verktoyet ved temperaturer som
avviker fra omradet spesifisert i bruksanvisningen.
Feilaktig lading eller lading ved temperaturer utenfor det
angitte omrdde kan skade batteriet og eker brannfaren.

6) Vedlikehold

a) Fa det elektriske verktoyet ditt vedlikeholdt av
en kvalifisert reparator som kun bruker originale
reservedeler. Dette vil sikre at verktayets sikkerhet
blirivaretatt.

b) Utfor aldri vedlikehold pa skadede batteripakker.
Vedlikehold av batteripakker skal kun utferes av
produsenten eller autoriserte serviceverksteder.

Slkkerhetsmstrukswner for all bruk
Hold elektrisk verktay kun i isolerte gripeoverflater
ndr du utforer operasjoner hvor kutteutstyret eller
skruen kan komme i kontakt med skjulte ledninger.
Kuttutstyr eller skruer som kommer i kontakt med en
stramfarende ledning kan fere til at eksponerte metalldeler pd
elektroverktayet blir stromfarende, og kan gi operateren stat.

Sikkerhetsanvisninger ved bruk av lange
drlllblts

Bruk aldri hoyere hastighet enn maksimal angitt
hastighet for drillbiten. \'ed hayere hastigheten har biten
en tendens til d baye seg dersom den roterer fritt uten kontakt
med arbeidsstykket, det kan fare til personskade.

Start alltid boringen ved lav hastighet og med tuppen
av biten i kontakt med arbeidsstykket. Ved hoyere
hastigheten har biten en tendens til d baye seg dersom den
roterer fritt uten kontakt med arbeidsstykket, det kan fore

til personskade.

Legg pa trykk kun i rett linje med biten og ikke bruk for
hardt trykk. Biten kan baye seg og fare til at den brekker eller
at du mister kontrollen, som kan fere til personskade.

Ytterligere sikkerhetsadvarsler for

boremaskmer
Bruk klemmer eller en annen praktisk mate d feste og
stotte arbeidsstykket pd en stabil plattform. A holde
arbeidsstykket i hendene eller mot kroppen er ustabilt og kan
fore til at du mister kontroll.
Tilbehor og verktoy kan bli varme under bruk. Bruk
hansker ved hdndtering dersom det utfares arbeid som
generere varme, som ved boring i metall.
Luftehull dekker ofte bevegelige deler og skal unngads.
Lestsittende antrekk, smykker eller langt hdr kan bli fanget opp
av bevegelige deler.

Restrisikoer

Til tross for at man felger relevante sikkerhetsbestemmelser
og bruker sikkerhetsutstyr, er det bestemte farer som ikke kan
unngds. De er:

Horselskader.
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Fare for personskade pga. flygende partikler.
Fare for brannskader fordi utstyr blir varmt under bruk.
Fare for personskade ved langvarig bruk.

TA VARE PA DENNE BRUKSANVISNINGEN

Ladere

Mac Tools ladere trenger ingen justeringer, og er designet til
veere sa enkle som mulig & bruke.

Elektrisk sikkerhet

Den elektriske motoren er blitt konstruert for kun én spenning.
Alltid kontroller at spenningen til batteripakken samsvarer med
spenningen pa merkeskiltet. Serg ogsa for at spenningen pa
laderen samsvarer med spenningen pa stremnettet.

O

Dersom tilfgrselsledningen er skadet, ma den byttes i en
spesialledning som fas via Mac Tools-serviceorganisasjon.

Din Mac Tools-lader er dobbeltisolert i samsvar med
EN60335; det trengs derfor ikke noen jordledning.

Bruk av skjoteledning

Skjgteledning ber ikke brukes hvis det ikke er absolutt
nedvendig. Bruk en godkjent skjateledning som egner seg
for kraftforsyningen til din lader (se Tekniske data). Minimum
starrelse pa lederen er 1 mm? maksimum lengde er 30 m.
Alltid vikle ut kabelen fullstendig ndr du bruker

en kabeltrommel.

Viktige sikkerhetsinstruksjoner for alle
batteriladere
TA VARE PA DENNE BRUKSANVISNINGEN: Denne manualen

inneholder viktige sikkerhetsanvisninger og bruksanvisninger for

kompatible batteriladere (se Tekniske data).
Far du bruker laderen les alle instruksjoner og advarsels-
merker pd laderen, batteripakken og produktet som
bruker batteripakken.
ADVARSEL: Fare for stot. kke la vaeske komme inn i
laderen. Det kan resultere i elektrisk stot.

ADVARSEL: Vi anbefaler bruk av en jordfeilsikring med en

nominell stremverdi pd 30mA eller mindre.
FORSIKTIG: Fare for brannskader. For d redusere faren

for skader, lad kun Mac Tools oppladbare batterier. Andre

type batterier kan sprekke og fordrsake personskader og
materielle skader.

ikke leker med apparatet.
MERK: Under visse forhold, med laderen innplugget i

stramforsyningen, kan de eksponerte kontaktene i laderen

kortsluttes av fremmedlegemer. Fremmedlegemer som
kan lede stram, inkludert,men ikke bregrenset til stalull,
aluminiumsfolie eller annen ansamling av metalliske
partikler, md holdes unna dpningene i laderen. Kople alltid
laderen fra stramtilfarselen ndr det ikke er en batteripakk i
hulrommet. Kople fra laderen far rengjering.

IKKE forsok d lade batteripakken med andre ladere

enn de som er nevnt i denne manualen. Laderen og

batteripakken er spesielt designet for d jobbe sammen.

FORSIKTIG: Barn md holdes under oppsyn, serg for at de

Disse ladere er ikke ment for annen bruk enn lading av
Mac Tools oppladbare batterier. Annen bruk kan resultere i
brannfare og/eller elektrisk stat.

Ikke utsett laderen for regn eller sng.

Dra i kontakten og ikke ledningen ndr du kople laderen
fra strommen. Dette reduserer faren for skade pd kontakten
og ledningen.

Pdse at ledningen er plassert slik at den ikke trakkes
pd, snubles i, eller pa annen mdte utsettes for skade
eller pakjenning.

lkke bruk skjoteledning med mindre det er helt
nedvendig. Bruk av feil skjoteledning kan resultere i
brannfare og/eller elektrisk stat.

lkke plasser noe pd laderen og ikke plasser laderen pa
en myk overflate som kan blokkere ventilasjonsslissene
og resultere i for hay innvendig temperatur. Plasser
laderen et sted unna varmekilder. Laderen ventileres giennom
slisser i toppen og bunnen av huset.

Ikke bruk lader med skadet ledning eller kontakt—bytt
dem ut med en gang.

lkke bruk laderen dersom den har fdtt et slag, er mistet
i gulvet eller skadet pd annen mdte. Lever den pd et
autorisert serviceverksted.

Ikke ta laderen fra hverandre; lever den pa et autorisert
serviceverksted ndr service eller reparasjon trenges. A
sette den sammen feil kan resultere i elektrisk stat eller brann.
Dersom ledningen er skadet md den byttes ut med en gang
av produsenten, dens serviceagent eller lignende kvalifisert
person for G unngd farer.

Kople laderen fra stromtilforselen for du begynner med
rengjoring. Dette reduserer faren for elektrisk stot.
Fjerning av batteripakken reduserer ikke denne faren.

ALDRI forsak pd kople 2 ladere sammen.

Laderen er designet for d bruke standard 230V elektrisk
strom. lkke forsgk a bruke den pa annen spenning. Dette
gjelder ikke billaderen.

Lade et batteri (Fig. B)

1.

2.

Plugg inn laderen i en passende stikkontakt for du setter
inn batteripakken.

Sett batteripakken @' i laderen, pass pa at batteripakken
sitter godt i laderen. Det rede (lade) lyset blinker gjentatt
som indikasjon pa at ladeprossessen er startet.

. Fulifert lading vises ved at det rade lyset er PA konstant.

Pakken er da fullt oppladet og kan brukes, eller den
kan bli stéende i laderen. For 4 ta batteripakken ut av
arbeidspakken, trykk inn og hold I3seknappen 2 pa
batteripakken og ta den av.

MERK: For & sikre maksimum ytelse og levetid pa Li-lon
batteripakker, lad batteripakken helt opp fer ferste gangs bruk.

Bruk av lader
Se indikatorne under for batteripakkens ladetilstand.
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Ladeindikatorer

]E lading _—— —— E

W fulladet — B

———

E varm/kald ladeforsinkelse*

*Det rgde lyset vil fortsette & blinke, men et gult indikatorlys
vil lyse under denne operasjonen. Nar batteriet har
kjolt seg ned, vil det gule lyset bli sldtt av og laderen vil
gjenoppta ladeprosedyren.
Kompatible ladere vil ikke lade en defekt batteripakke. Laderen
vil indikere et defekt batteri ved at lyset ikke tennes.
MERK: Dette kan ogsa tyde pa et problem med laderen.
Dersom laderen indikerer er problem, ta med lader og
batteripakke til et servicesenter for testing.

Ventetid for varm/kald pakke

Dersom laderen detekterer et batteri som er for varmt eller for
kaldt, vil den automatisk starte en "varm/kald pakke forsinkelse”,
og venter med 4 lade til batteriet har passende temperatur.
Laderen vil deretter automatisk skifte til lademodus for pakken.
Denne funksjonen sikrer maksimal levetid pd batteriet.

En kald batteripakke vil lade langsommere enn en varm
batteripakke. Batteripakken vil lade langsommere gjennom hele
ladesyklusen, og vil ikke ga tilbake til maksimal ladehastighet
selv om batteriet blir varmt.Elektronisk beskyttelsessystem
Mac Tools Li-ione verktay er designet med et elektronisk
beskyttelsessystem som vil beskytte batteriet mot overlading,
overoppvarming eller dyp utlading.

Verktayet vil automatisk sl seg av dersom beskyttelsessystemet
aktiveres (Electronic Protection System). Dersom det skjer, sett
littum-ion batteriet pa laderen til det er helt oppladet igjen.

Veggmontering

Disse laderne er designet for & monteres pa vegg eller sta pa et
bord eller arbeidsbenk. Dersom den skal monteres pa veggen,
plasser laderen innen rekkevidde fra en stikkontakt og unna
hjgrner eller andre hindringer som kan stoppe luftstrammen.
Bruk baksiden av laderen som mal for a bore hull i veggen

for monteringsskruene. Monter laderen godt med gipsskruer
(ma kjgpes separat) minst 25,4 mmlange med hodediameter
7-9 mm, som skrus inn i treverk til optimal dybde med omtrent
5,5 mm av skruen som stikker ut. Rett inn sporene pa baksiden

av laderen med de utstikkende skruene og las pa plass i sporene.

Rengjgringsanvisninger for lader
ADVARSEL: Fare for stot. Koble laderen fra
stremuttaket for rengjoring. Smuss og fett kan fiernes
fra laderen ved hjelp av en klut eller en myk, metallfri
barste. Ikke bruk vann eller rengjeringsvaesker. Aldri la
noen vaeske trenge inn i verktayet; aldri dypp noen del av
verktayet i en veeske.

Batteripakke

Viktige sikkerhetsinstruksjoner for alle
batteripakker

Serg for & inkludere katalognummer og spenning ndr du
bestiller nye batteripakker.

Batteriet kommer ikke fullstendig ladet ut av pakningen. Les
sikkerhetsinstruksjonene under far du bruker batteripakken og
laderen. Folg deretter ladeprosedyrene som er beskrevet.

LES ALLE INSTRUKSJONER
lkke lad eller bruk batteriet i eksplosive omgivelser,
slik som i neerheten av antennelige vasker, gasser eller
stov. Innsetting eller uttak av batteriet kan antenne stovet
eller gassen.
Tving aldri batteripakken inn i laderen. Ikke modifiser
batteripakken pd noen mdte for d passe inn i en ikke-
kompatibel lader idet batteripakken kan sprekke og
fordrsake alvorlig personskade.
Lad batteripakkene kun i Mac Tools ladere.
IKKE sprut pa eller senke ned i vann eller andre vaesker.
Oppbevar og bruk ikke verktoyet og batteripakken pa
steder hvor temperaturen kan falle under 4 °C (39,2 °F)
(slik som skur utendors eller metallbygninger om
vinteren) eller overskride 40 °C (104 °F) (slik som skur
utendors eller metallbygninger om sommeren).
lkke brenn batteripakken selv om den er alvorlig skadet
eller fullstendig utslitt. Batteripakken kan eksplodere i en
brann. Giftige gasser og materialer oppstdr ndr man brenner
litium ion-batteripakker.
Hvis batteriets innhold kommer i kontakt med huden,
vasker du omrdadet med mild sape og vann. Hvis du far
batterivaeske pd ayet, skyller du det dpne gyet i 15 minutter
eller til irritasjonen gir seg. | tilfelle det trengs medisinsk
tilsyn, er batteriets elektrolytt sammensatt av en blanding av
organiske karbonater og litium-salter.
Innholdet i dpne battericeller kan fordrsake irritasjon
av luftveiene. Skaff frisk luft. Sek medisinsk ettersyn hvis
symptomene vedvarer.
A ADVARSEL: Fare for brannskader. Batterivaesken kan
antennes hvis den utsettes for gnister eller flammer.
A ADVARSEL: Forsok aldri d dpne batteripakken av noen
drsak. lkke sett i laderen dersom batteripakkens ytre er
sprukket eller skadet. Ikke knus, slipp i gulvet eller skad
batteripakken. Ikke bruk en batteripakke eller lader som
har fatt et slag, er mistet i gulvet, pdkjert eller skadet
pd annen mdte (f.eks. giennomboret av en spiker, sldtt
med hammer, trékket pd). Det kan resultere i elektrisk
stot. Skadede batteripakker skal leveres til servicesenteret
for gjenvinning.
A ADVARSEL: Fare for brann. Ikke lagre eller
transporter batteripakken slik at batteripolene
kan komme i kontakt med metallobjekter. For
eksempel, ikke legg batteriet i forkle, lommer, verktayskrin,
produktesker, skuffer etc. sammen med lase spikere, skruer,
nekler, etc.
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FORSIKTIG: Ndr det ikke er i bruk plasser verktoyet
pd siden pd en stabil overflate der det ikke skaper
fare for snubling eller fall. Noen verktoy med store
batteripakker kan std pd batteripakken, men kan lettes
slds overende.

Transport
ADVARSEL: Fare for brann. Transport av batterier kan
kanskje fare til brann dersom batteripolene utilsiktet
kommer i kontakt med elektrisk ledende materialer. Ved
transport av batterier, pass pd at batteripolene er beskyttet
0g godt isolerte fra materialer som kan komme i kontakt
og fere til kortslutning.
MERK: Lithium-ione batterier skal ikke vaere med i
innsjekket bagasje.
Mac Tools batterier samsvarer med alle aktuelle shipping-
forskrifter som angitt av bransjen og lovregler, inkludert UN
Recommendations on the Transport of Dangerous Goods;
International Air Transport Association (IATA) Dangerous
Goods Regulations, International Maritime Dangerous Goods
(IMDG) Regulations, og European Agreement Concerning The
International Carriage of Dangerous Goods by Road (ADR).
Litium-ion celler og batterier er testet i henhold til avsnitt 38,3
i "UN Recommendations on the Transport of Dangerous Goods
Manual of Tests and Criteria".
| de fleste tilfeller vil forsendelse av en Mac Tools batteripakke
vaere unntatt fra klassifisering som en fullt regulert Class
9 Hazardous Material. Vanligvis vil bare forsendelser som
inneholder et litium-ione batteri med hayere energiklassifisering
enn 100 watt-timer (Wh) kreve forsendelse som fullt requlert
Class 9. Alle litium-ione batterier har angitt watt-timer pa
pakken. Men pa gunn av de kompliserte reglene anbefaler
Mac Tools ikke a sende litium-ione batteripakker med fly,
uansett watt-time klassifisering. Forsendelser av verktay med
batterier (kombinerte sett) kan unntaksvis sendes med fly
dersom angitt watt-timer pa batteripakken er under 100 Wh.
Uansett om en transport regnes som unntatt eller fullt regulert,
er det senderens ansvar a sjekke de gjeldende reglene for
pakking, etiketter/merking og dokumentasjon.
Informasjonen i dette avsnittet av manualen er gitt i god tro og
ansett som neyaktig pd tidspunktet dokumentet ble opprettet.
Men det gis ingen garantier, hverken eksplisitt eller implisitt.
Det er kjgperens ansvar d sikre at aktivitetene samsvarer med de
gjeldende retningslinjer.

Anbefalinger for lagring

1. Den ideelle lagringsplassen er kjglig og terr og ikke utsatt
for direkte solskinn samt for sterk varme eller kulde. For
optimal batteriytelse og levetid ber batteripakker lagres i
romtemperatur nar de ikke er i bruk.

2. Forlang tids lagring, anbefales det for optimalt resultat &
lagre en fullt ladet batteripakke pa et kjglig og tert sted
uttatt av laderen.

MERK: Batteripakker bar ikke lagres fullt utladet. Batteripakken
mad lades opp igjen fer bruk.

Merking pa laderen og batteripakken

I'tillegg til piktogrammene som er brukt i denne manualen,
kan etikettene pa laderen og batteripakken vise falgende
piktogrammer:

Les instruksjonshandboken far bruk.

Se Tekniske data for ladetid.

lkke undersgk med stremfgrende gjenstander.

ME& I

<3

lkke lad skadede batteripakker.

Ikke utsett for vann.

Fa byttet defekte ledninger omgdende.

= 55 &

Lades kun mellom 4 “Cog 40 °C.

Kun for innendars bruk.

>

L

”l

Deponer batteripakken pa miljgvennlig vis.

C
S
2

Lad kun Mac Tools batteripakker med de angitte
Mac Tools laderne. Lading av andre batteripakker
enn de angitte Mac Tools batteriene med en
Mac Tools lader kan fare til at de sprekker eller til
andre farlige situasjoner.

g
AN

2
X

lkke brenn batteripakken.

Batteritype
MCD701 bruker en 12 volt batteripakke.

Disse batteripakkene kan brukes: MBR124, MBR127. Se
Tekniske Data for mer informasjon.

Pakkens innhold

Pakken inneholder:

Drill/trekker

Lader

Li-ion batteripakke (C1, D1, L1 modeller)
Li-ion batteripakker (C2, D2, L2 modeller)
Li-ion batteripakker (C3, D3, L3 modeller)
1 Instruksjonshandbok

MERK: Batteripakker, ladere og kofferter er ikke inkludert med
N-modeller. Batteripakker og ladere er ikke inkludert med
NT-modeller.

w N =
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IKKEE: Andre varemerker og merkenavn er eiet av sine
respektive eiere.
Se etter skader pd verktayet, deler eller tilbehar som kan ha
oppstdtt under transport.

Ta deg tid til G lese grundig gjennom og forstd denne
hdndboken for bruk.

Merking pa verktoyet

Folgende piktogrammer vises pa verktoyet:

@ Les instruksjonshandboken far bruk.
Bruk harselvern.

Synlig straling. lkke se inn i lyset.

Datokodeposition (Fig. A)
Produktionsdatokoden A1 bestar af et 4-cifret ar efterfulgt af en
2-cifret uge og forlzenges af en 2-cifret fabrikskode.

Beskrivelse (Fig. A)

ADVARSEL: Aldri modifiser elektroverktayet eller noen del
av det. Dette kan fare til materiell- eller personskader.

Bruk vernebriller.

1 Batteripakke' 6 Hylse for valg av modus
2 Festeknapp for batteriet 7 Hastighetsvelger

3 Hovedhdndtak 8 Arbeidslys

4 Bryter for variabel hastighet 9 Chuck-krage

5 Fremover/bakover 10 Nokkellgs chuck

kontrollknapp

finkludert pa noen modeller.

VIKTIG: Se etter skader pa verktayet, deler eller tilbehar som

kan ha oppstdtt under transport.

Tiltenkt Bruk

Denne drill/trekkeren er designet for profesjonell boring

og skrutrekking.

IKKE bruk ndr det er vatt eller i naerheten av antennelige vaesker

eller gasser.

Denne drill/trekkeren er et profesjonelt elektroverktoy.

IKKE la barn komme i kontakt med verktoyet. Uerfarne

operatgrer trenger tilsyn nar de bruker dette verktayet.
Dette apparatet er ikke ment for bruk av personer (inkludert
barn) med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner,
eller mangel pa erfaring og kunnskap, med mindre de far
tilsyn av en person ansvarlig for deres sikkerhet. Barn skal
aldri forlates alene med dette produktet.

MONTERING 0G JUSTERING

ADVARSEL: For d redusere risikoen for alvorlig
personskade, sld av verktayet og koble fra
batteripakken for du foretar eventuelle justeringer

eller fjerner/installerer tilleggsutstyr eller tilbehor.
En utilsiktet oppstart kan fare til personskader.
ADVARSEL: Bruk kun batteripakker og ladere

fra Mac Tools.

Sette inn og ta av batteripakke
pa verktoyet (Fig. B)

MERK: For best resultat, pass pa at batteripakken @ er helt
oppladet for bruk.

For a installer batteripakken i verktgyets
handtak
1. Rett inn batteripakken @ mot skinnene i handtaket (Fig. B).

2. Skyv den inn i handtaket til batteripakken er godt festet i
verkteyet, pass pa at den ikke lasner.

For a fjerne batteripakken fra verktoyet
1. Trykk batteriets festeknapp 2 og trekk batteriet bestemt ut
av hdndtaket.
2. Sett batteripakken i laderen som beskrevet i laderavsnittet i
denne manualen.

Ladeindikator batteripakker (Fig. B)

Noen Mac Tools batteripakker inkluderer en ladeindikator som
bestdr av tre grenne LED som indikerer hvor mye lading som er
igjen i batteripakken.

For & aktivere ladeindikatoren, trykk og hold

indikatorknappen 2. En kombinasjon av tre grenne LED-lys vil
lyse og vise gjenvaerende lading. Dersom gjenvaerende lading
av batteriet er under brukbar grense, vil ingen lys tennes og
batteriet ma lades opp.

MERK: Ladeindikatoren er bare an indikasjon av gjenvaerende
lading i batteripakken. Den gir ingen indikasjon pa om verktoyet
fortsatt kan brukes, og kan variere med produktkomponentene,
temperatur og brukerens bruksomrade.

Nokkelfri en-hylse chuck (Fig. ()
ADVARSEL: [kke forsok d stramme drill-bits (eller annet
tilbehar) ved d gripe rundt fronten av chucken og deretter
sl pa verktayet. Det kan fore til skader pd chucken og
til personskader. Lds alltid avtrekkerbryteren og koble
verktayet fra stremmen ndr du skifter tilbehar.
ADVARSEL: Fass alltid pd at biten sitter godt far du starter
verktayet. £n los bit kan kastes ut av verktoyet og fore
til personskader.
Verktoyet har en ngkkellgs chuck 10 med en roterende hylse @
for en-hdnds betjening av chucken. For & sette inn en drill-bit
eller annet tilbehar, falg disse trinnene.

1. SI& av verkteyet og ta av batteripakken.

2. Grip bakre hylse pd chucken med en hand og bruk den
andre handen for a sikre verktayet. Roter hylsen mot klokka
sd langt at den tar i mot det gnskede tilbehgret.

3. Sett inn tilbehgret omtrent 19 mm inn i chucken og stram
godt ved a rotere chuck-hylsen med klokka med en hand
mens du holder verktayet med andre handen. Verktayet eer
utstyrt med en automatisk spindellas-mekanisme. Dette lar
deg dpne og lukke chucken med en hand.
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Pass pa & stramme chucken med en hand pd chuckhylsen mens
den andre handen holder verktgyet sa hardt som mulig.
For & lgsne tilbeharet, gjenta trinn 1 og 2 over.

Hastighetsvelger (Fig. A)

Verktgyet har to hastighetsinnstillinger for & gi

starre bruksomrade.

MERK: Ikke skift hastighet nar verktgyet er i gang. La alltid
verktoyet stoppe helt for du skifter gir.

1. For & velge hastighet 1 (stort moment), sla av verkteyet og
la det stoppe. Skyv hastighetsvelgeren 7 bakover (bort
fra chucken).

2. For 3 velge hastighet 2 (hay hastighet, sld av verktgyet
og la det stoppe. Skyv hastighetsvelgeren 7 forover
(mot chucken).

Dersom verktayet ikke endrer hastighet, sjekk at
hastighetsvelgeren er helt 1ast i fremre eller bakre stilling.

Modusvalg (Fig. A)

Hylse for valg av modus 6 kan brukes for & velge korrekt
driftsmodus i henhold til @nsket bruk.

For & velge, vri til @nsket symbol star mot pilen.

Symbol Modus
E Boring
1-15 Skrutrekking (hoyt tall = sterre moment)

Avtrekker variabel hastighet og
kontrollbryter forover/bakover (Fig. A)

Drillen skrus pd og av ved d dra og slippe avtrekkeren 4. Jo
hardere avtrekkeren trykkes, desto fortere gdr drillen. Verktoyet
er utstyrt med en brems. Chucken stopper sa fort avtrekkeren
slippes helt.
En kontrollknapp & for fremover/bakover bestemmer retningen
pa verktoyet og brukes ogsa som ldseknapp.
For & velge rotasjon fremover, slipp avtrekkeren og
trykk fremover/bakover kontrollknappen pa hayre siden
av verktayet.
For & velge bakover, trykk fremover/bakover
kontrollknappen pa venstre siden av verktayet.
MERK: Nar kontrollknappen star i midten er verktgyet last.
Nar du skifter kontrollknappens posisjon, pase at avtrekkeren
er sluppet.
MERK: Kontinuerlig bruk ved variabel hastighet anbefales ikke.
Det kan skade bryteren og ber unngas.
MERK: Farste gang verktayet kjores etter endring av
rotasjonsretning kan det hende at du harer en klikk ved
oppstart. Dette er normalt og er ikke et tegn pd et problem.

BRUK

Bruksanvisning

ADVARSEL: Ta alltid hensyn til sikkerhetsinstruksjonene
o0g gjeldende forskrifter.

ADVARSEL: For d redusere risikoen for alvorlig
personskade, sl av verktoyet og koble fra
batteripakken for du foretar eventuelle justeringer
eller fjerner/installerer tilleggsutstyr eller tilbehor.
En utilsiktet oppstart kan fare til personskader.

Sjekk for skade pa verktayet, deler eller tilbehar som kan ha
skjedd under transport

Korrekt plassering av hendene (Fig. D)
ADVARSEL: for d redusere faren for alvorlig personskade,
skal man ALLTID ha hendene i korrekt posisjon, som vist.
ADVARSEL: for d redusere faren for personskade, skal
man ALLTID holde godt fast, for G veere forberedt pd en
plutselig reaksjon.

Riktig stilling for hendene krever en hand pa hovedhdndtaket 3

og den andre pa batteripakken.

Arbeidslys (Fig. E)

Det er en arbeidslampe @ pa foten til verktayet. Arbeidslampen
aktiveres ndr avtrekkeren trykkes inn. Nar avtrekkeren slippes, vil
arbeidslampen vaere pa i opp til 20 sekunder til.

MERK: Arbeidslampen er for d belyse den naermeste
arbeidsflaten, og er ikke ment a brukes som en lykt.

Utfering av arbeid (Fig. A)
ADVARSEL: For d redusere faren for personskade, sjekk
ALLTID at arbeidsstykker er godit festet eller skrudd fast.
ADVARSEL: For du endrer rotasjonsretningen, md du
alltid vente til motoren har stoppet helt.
For du utferer arbeid:
Stillinn hastighetsvelgeren 7. Se Hastighetsvelger.
Sett inn passende bit eller tilbeher i chucken. Se Installere
en bit eller tilbehor i en nokkellos chuck.
ADVARSEL:
Du skal ikke bruke dette verktayet til G blande eller
pumpe lett antennelige eller eksplosive veesker (bensin,
alkohol, etc.).
Ikke ror eller bland brennbare veesker som er
merket slik.

Skrutrekking
Verktayet har en chuck med justerbart moment for innsetting
og uttrekking av et bredt utvalg skruer med ulike sterrelser
og former. Tallene pd modusvelgeren @ brukes for & stille inn
momentomrdadet for skrutrekking. Jo hayere siffer pa kragen,
desto hgyere moment og desto starre skrue kan brukes.
1. Drei hylsen for valg av modus @ til ensket posisjon.
Se Modusvalg.
2. Trekk i avtrekkeren mens du trykker i rett linje med biten til
skruen er satt inn til gnsket dybde i arbeidsstykket.

Anbefalinger for skrutrekking
Start med lav momentinnstilling, ga til hayere moment etter
hvert for & unngd skade pd arbeidsstykket eller skruen.
Gjor noen gvelses-trekk i skrap eller pd et lite synlig sted for
a finne korrekt posisjon av hylse for valg av modus.
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Boring E
1. Drei hylsen for valg av modus @ til drillsymbolet.
Se Modusvalg.
2. Sett drillen i kontakt med arbeidsstykket.
MERK: Bruk kun skarpe drillbits.
3. Trekk i avtrekkeren mens du trykker i rett linje med biten til
den nér gnsket dybde.
ADVARSEL: Boret kan Idse seg ved overbelastning og
fore til plutselig vridning. Veer alltid forberedt pa Idsing.
Hold boremaskinen godt for G motvirke vridning og
unngd personskader.
4. Hold motoren i gang ndr du trekker en bit tilbake ut av
hullet, for a unnga at den setter seq fast.
Anbefalinger for boring

Ved boring, bruk nok trykk i rett linje mot bit-en, men ikke

trykk sd hardt at motoren stopper eller bit-en skjaerer ut.

DERSOM DRILLEN KJORER SEG FAST:

- SLIPP AVTREKKEREN STRAKS, ta drillbiten ut av
arbeidsstykket og finn grunnen til at den ldste seg.

- IKKE TRYKK AVTREKKEREN PA OG AV | ET FORS@K
PA A STARTE FASTKJ@RT DRILL — DET KAN
SKADE DRILLEN.

- Ford minimalisere 1dsing eller brudd i materialet, reduser
trykker pa boret og la bit-en ga lett gjennom det siste
stykket av hullet.

Store hull (7,9 mm til 12,7 mm) i stél kan bores lettere

dersom det forst bores et styrehull (4 mm til 4,8 mm).

Dersom du borer i tynt materiale, bruk en "stgtteblokk" av

tre bak for & hindre skade pa materialet.

VEDLIGEHOLDELSE

Dit elvaerktgj er beregnet til langvarig brug med minimal

vedligeholdelse. Vaerktgjets fortsatte tilfredsstillende drift

afhaenger af korrekt vedligeholdelse og renggring af vaerktejet.
ADVARSEL: For at reducere risikoen for personskade,
sluk og tag batteripakken af, inden der foretages
justeringer eller afmontering/installation af udstyr
eller tilbehar. Utilsigtet start kan medfare kvaestelser.

Der kan ikke udfares service pa opladeren eller batteripakken.

Smering

Dette elektriske veerktgj skal ikke smares yderligere.

Rengoring
ADVARSEL: Fare for elektrisk stad og mekanisk fare. Tag
det elektriske apparat ud af stremkilden for rengering.
ADVARSEL: For at sikre sikker og effektiv drift
skal du altid holde det elektriske apparat og
ventilationsdbningerne rene.

A ADVARSEL: Brug aldrig oplasningsmidiler eller andre
kraftige kemikalier til at rengare veerktajets ikke-metalliske
dele. Disse kemikalier kan nedbryde de materialer,
der bruges i disse dele. Brug en klud, der kun er fugtet
med vand og mild sebe. Lad aldrig vaeske treenge ind
i vaerktajet, og nedsaenk aldrig nogen del af veerktajet

20 i veeske.

Ventilationsabninger kan rengeres med en ter, blod

ikke-metallisk barste og/eller en egnet stavsuger. Brug ikke

vand eller renggringsmidler. Baer godkendt gjenvaern og

i;,odkendg stgymaske.

algfrit tilbehor

ADVARSEL: Eftersom andet tilbeher, end det, der tilbydes
af Mac ToolsDEWALT, ikke blevet testet med dette produkt,
kan det veere farligt at bruge sddant tilbehar med dette
veerktaj. For at reducere risikoen for tilskadekomst bar kun
tilbehar anbefalet af Mac ToolsDEWALT bruges sammen
med dette produkt.

Ret henvendelse til din forhandler vedr. yderligere oplysninger

mhp. det passende tilbeher.

Miljobeskyttelse
Seerskilt bortskaffelse. Produkter og batterier maerket
med dette symbol ma ikke bortskaffes sammen med
E normalt husholdningsaffald.
mmmm Produkter og batterier indeholder materialer, der kan blive
gendannet eller genanvendt og sdledes reducere efterspargslen
efter rdvarer. Genbrug venligst elektriske produkter og batterier i
henhold til lokale regulativer. Yderligere informationer findes pa
www.2helpU.com.

Genopladelig batteripakke
Dette langtidsholdbare batteri skal udskiftes, ndr det ikke giver
tilstraekkelig strem til de opgaver, som tidligere let blev udfert. Ved
slutningen af dens tekniske levetid, kassér den med beherigt omhu
for vores milje:
Ker batteripakken helt ned, og fiern den derefter
fra veerktojet.
Li-lon celler er genanvendelige. Tag dem med til din
forhandler eller til den lokale genbrugsplads. De indsamlede
batteripakker vil blive genanvendt eller korrekt bortskaffet.
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ERITTAIN KOMPAKTI PORA/VAANNIN

MCD701

Onnittelut!

Olet valinnut Mac Tools-tydkalun. Monien vuosien kokemus,
huolellinen tuotekehitys ja innovaatiot tekevat Mac Tools-
tyokaluista luotettavia kumppaneita ammattilaisille.

Tekniset tiedoissa
MCD701

Huippu Ve 12
Nimellinen Ve 10,8
Tyyppi 2
Akkutyyppi Li-lon
Virransyotto W 250
Kuormittamaton kierrosteho

1. vaihd min’! 0-425

2. vaihde min®  0-1500
Maksimivaanto (suuri/pieni) Nm 57,5/23,5
Istukan aukeama mm 10
Maksimiporausteho

Puu mm 20

Metalli mm 10
Paino (ilman akkupakkausta) kg 0,94

Adni- ja/tai térindarvot (triaksiaalinen vektorisumma) seuraavan mukaisesti
EN62841-2-1 mukaisesti:

Lpa (ddnenpainetaso) dB(A) 75
Lwa (ddnitehotaso) dB(A) 83
K (mddritetyn dnitason epavarmuus) dB(A) 5
Metallin poraus
Tdrindpadstoarvo ap, p = m/s? 25
Vaihtelu K = m/s? 15

Tdssd kayttoohjeessa ilmoitetut tdrind- ja/tai ddnitasot

on mitattu standardin EN62841 mukaisesti. Niitd voidaan

kdyttdd verrattaessa tyokaluja keskenddn. Sitd voidaan kayttda

arvioitaessa altistumista.

A VAROITUS: limoitetut tdrind- ja/tai ddnitasot
esiintyvdt kdytettdessd tydkalua sen varsinaiseen
kdyttotarkoitukseen. Tdrind- ja/tai ddnitasot voivat
vaihdella, jos tyokalua kdytetcdn johonkin muuhun
tarkoitukseen, siihen on kiinnitetty muita lisdvarusteita
tai sitd on hoidettu huonosti. Tdmd voi vaikuttaa
merkittévdsti altistumiseen imuria kéiytettdessd.
Tdrindlle ja/tai ddnelle altistumisen tason arvioinnissa
tulee myds ottaa huomioon ne ajat, jolloin tyékalusta
katkaistaan virta tai se toimii tyhjdkdynnilld. Tdmd
voi vdhentdd merkittdvdsti altistumistasoa tydkalua
kdytettdessd.

Ty6kalun kdyttdjan altistumista tdrindlle ja/tai ddnelle
voidaan vihentdd merkittdvdsti pitdmdlld tyokalu ja sen

varusteet kunnossa, pitdmdilld kddet ldmpimind (tdrindic
varten) ja kiinnittdmdilld huomiota tyén jaksottamiseen.

EU-yhdenmukaisuusilmoitus
Konedirektiivi

C€

Erittdin kompakti pora/vaannin

MCD701

Mac Tools vakuuttaa, ettd nama tuotteet tayttdvdt seuraavat
maddraykset:

2006/42/EC, EN62841-1:20154+A11:2022, EN62841-2-
1:20184+A11:20194+A1:2022+A12:2022.

Nama tuotteet tayttavat direktiivin 2014/30/EY ja 2011/65/EY
vaatimukset. Saat lisdtietoja ottamalla yhteyden Mac Toolsiin.
Osoitteet ndkyvadt kdyttdohjeen takasivulla.

Allekirjoittaja vastaa Teknisistd tiedoista ja antaa taman
vakuutuksen Mac Toolsin puolesta.

N e

Markus Rompel

Tekniikan varajohtaja, PTE Europe
Mac Tools, Richard-Klinger-Strasse 11,
65510, Idstein, Germany

15.01.2024

VAROITUS: Loukkaantumisriskin vdhentdmiseksi lue
tdmd kdyttéohje.

Maaritelmat: Turvallisuusohjeet

Alla ndkyvat selitykset liittyvat turvallisuuteen. Lue kayttéohje ja

kiinnitd huomiota ndihin symboleihin.

A VAARA: lImaisee, ettd on olemassa hengen- tai
vakavan henkilévahingon vaara.

A VAROITUS: limoittaa, ettd on olemassa hengen- tai
vakavan vaaran mahdollisuus.

A HUOMIO: Tarkoittaa mahdollista vaaratilannetta.
Ellei tilannetta korjata, saattaa aiheutua lievd tai
keskinkertainen loukkaantuminen.
HUOMAUTUS: Viittaa menettelyyn, joka ei
vdlttdmdttd aiheuta henkilovahinkoa mutta voi
aiheuttaa omaisuusvahingon.

Sdhkoiskun vaara.

Tulipalon vaara.

>4
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Akkua Laturit/Latausajat (minuutteina)
Kat. # Ve Ah Paino (kg) MCB112 MCB115

MBR124 12 3,0 0,28 90 45

MBR127 12 20 0,23 60 30
SAHKOTYOKALUN YLEISET f) Jos sdhkotyokalua on kéytettivi kosteassa

paikassa, kdytd vikavirtasuojaa. Tdmd vihentdcd
TURVALLISUUSVAROITUKSET ot vo
VAROITUS: Lue kaikki tdmdn sdhkotyokalun 3) Henkilsuojaus

mukana toimitetut varoitukset, kdyttéohjeet
ja tekniset tiedot. Jos kaikkia ohjeita ei noudateta,
on olemassa sdhkaiskun, tulipalon ja/tai vakavan
henkilévahingon vaara.

SAILYTA KAIKKI VAROITUKSET JA OHJEET
MYOHEMPAA KAYTTOA VARTEN

Ndissd varoituksissa kdytettdvd sahkétydkalu-ilmaus viittaa
verkkovirtaan yhdistettdvddn tai akkukdyttoiseen tydkaluun.

1)

2

~
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Tyoskentelyalueen Turvallisuus
a) Pidd tydskentelyalue siistind ja kirkkaasti
valaistuna. Onnettomuuksia sattuu herkemmin
epdsiistissd tai huonosti valaistussa ympdirist6ssd.
Alé kéiytd siihkétydkaluja, jos on olemassa
rdjdhdysvaara esimerkiksi syttyvien nesteiden,
kaasujen tai pélyn vuoksi. Sahkétyokalujen
aiheuttamat kipindit voivat sytyttdd polyn tai kaasut.
¢) Pidd lapset ja sivulliset kaukana kdyttdessdsi
sdhkatyokalua. Keskittymiskyvyn herpaantuminen voi
aiheuttaa hallinnan menettdmisen.

b)

Sahkoturvallisuus

a) Pistokkeen ja pistorasian on vastattava toisiaan.

Alé koskaan tee pistokkeeseen mitéén muutoksia.

Alé yhdistd maadoitettua sihkétyékalua

jatkojohtoon. Schkdiskun vaara vihenee, jos

pistokkeisiin ei tehdd muutoksia ja ne yhdistetddn vain
niille tarkoitettuihin pistorasioihin.

Ali kosketa maadoituksessa kdytettdviin

pintoihin, kuten putkiin, limpéopattereihin ja

jddhdytyslaitteisiin. Voit saada sdhkdiskun, jos kehosi
on maadoitettu.

¢) Ald altista s@hkétyékaluja sateelle tai kosteudelle.

Sahkétyokaluun meneva vesi lisdd sahkdiskun vaaraa.

Al vaurioita sdhkdjohtoa. Ald kanna tyékaluja

sdhkaojohdosta tai vedd pistoketta pistorasiasta

sdhkaojohdon avulla. Pidd sdhkéjohto kaukana
kuumuudesta, 6ljystd, terdvistd reunoista tai
liikkuvista osista. Vaurioituneet tai sotkeutuneet johdot
lisddvet sihkdiskun vaaraa.

e) Jos kdytdt sihkotyokalua ulkona, kdytd vain
ulkokdyttoon tarkoitettua jatkojohtoa. Ulkokdyttdon
tarkoitetun sdhkdjohdon kdyttdminen véhentdd
sdhkdiskun vaaraa.

b

=

d

=
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a) Kayttdessdsi sahkotyokalua pysy valppaana, keskity
ty6hon ja kdytd tervettd jcirked. Al kdytd tétd
tyokalua ollessasi vdisynyt tai alkoholin, huumeiden
tai lddkkeiden vaikutuksen alaisena. Keskittymisen
herpaantuminen hetkeksikin sihkotyokalua kdytettdessd
voi aiheuttaa vakavan henkilévahingon.

Kdytd henkilosuojausvarusteita. Kdytd aina

suojalaseja. Hengityssuojaimen, liukumattomien

turvajalkineiden, kypdirdn ja kuulosuojaimen kdyttdminen
vdhentdd henkildévahinkojen vaaraa.

c) Estd tahaton kdynnistdminen. Varmista, ettd

virtakytkin on OFF-asennossa, ennen kuin kytket

sdhkatydkalun pistorasiaan, yhdistdit siihen

akun, nostat tyokalun kiteesi tai kannat sitd.

Sdhkdtyokalun kantaminen sormi virtakytkimelld

liscic onnettomuusvaaraa.

Poista kaikki sddtoavaimet tai vddntimet ennen

sdhkatydkalun kdynnistdmistd. Sihkdtyokalun

pyGrivddn osaan jddnyt sddtoavain tai védnnin voi
aiheuttaa henkilévahingon.

e) Ald kurkottele. Seiso aina vakaasti tasapainossa.
Ndin voit hallita sihkétykalua paremmin
odottamattomissa tilanteissa.

f) Pukeudu oikein. Ald kdytd 16ysid vaatteita tai

koruja. Pidd hiukset, vaatteet ja kddet loitolla

liikkuvista osista. L 6ysdt vaatteet, korut tai pitkdt
hiukset voivat tarttua liikkuviin osiin.

Jos kdytettdvissd on laitteita polyn ottamiseksi

talteen, kdytd niitd. Polyn ottaminen talteen voi

vdhentdd polyn aiheuttamia vaaroja.

Vaikka kdyttdisit usein erilaisia tyokaluja, viltd

liiallista itsevarmuutta ja huomioi aina tyékalun

turvallisuusohjeet. Epdhuomiossa suoritetut
toimenpiteet voivat johtaa vakaviin henkilévahinkoihin
sekunnin murto-osassa.

b

=

d

=
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Sahkotyokaluista Huolehtiminen
a) Alé kohdista siihkétyékaluun liikaa voimaa. Valitse
kdyttotarkoituksen kannalta oikea sdhkétydkalu.
Sdhkatydkalu toimii paremmin ja turvallisemmin, kun sitd
kdytetddn sille suunniteltuun kdyttotarkoitukseen.
Alé kéytd tyokalua, jos virtakytkin ei toimi. Jos
sdhkatydkalua ei voi hallita kytkimen avulla, se on
vaarallinen ja se on korjattava.
c) lIrrota sihkotydkalun pistoke pistorasiasta ja/

tai irrota sen akku (jos irrotettavissa) ennen

b

=
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sddtdmistd, varusteiden vaihtamista tai

sdhkotyokalun asettamista sdilytykseen. Ndin voit

vihentdd vahingossa kdynnistymisen aiheuttaman
henkilévahingon vaaraa.

Varastoi sdhkotyokaluja lasten ulottumattomissa.

Ald anna sdhkétyokaluihin tottumattomien tai

ndihin ohjeisiin perehtymdttémien henkididen

kdyttdd sdhkaotyékaluja. Sihkdtydkalut ovat vaarallisia
kouluttamattomien kéyttdjien kdsissd.

e) Pidd sdhkotydkalut kunnossa. Tarkista liikkuvat
osat, niiden kiinnitys, osien eheys ja muut
toimintaan vaikuttavat tekijt. Jos havaitset
vaurioita, korjauta sdhkaétyékalu ennen niiden
kdyttdmistd. Huonosti kunnossapidetyt sihkotyokalut
aiheuttavat onnettomuuksia.

f) Pidd leikkaavat pinnat terdvind ja puhtaina.

Kunnossa pidettyjen leikkaavia terdvid reunoja siscltdvien

tyokalut todenndkdisyys jumiutua vihenee, ja niitd on

helpompi hallita.

Kdytd sdhkotyokalua ja sen tarvikkeita, kuten

poranterid, ndiden ohjeiden mukaisesti. Ota

tyoskentelyolosuhteet ja tehtdvd tyé huomioon. Jos
sdhkotyokalua kdytetddn ndiden ohjeiden vastaisesti, voi
syntyd vaaratilanne.

Pidd kahvat ja tartuntapinnat kuivina, puhtaina

sekd 6ljyttomind ja rasvattomina. Liukkaat kahvat

ja pinnat heikentdvdt tykalun hallinnan ja ohjauksen

turvallisuutta odottamattomissa tilanteissa.

d)

g9)

h)

Akkukayttoisten Tyokalujen Kdayttaminen ja

Niista Huolehtiminen

a) Kdytd ainoastaan valmistajan suosittelemaa

latauslaitetta. Tietyntyyppiselle akulle soveltuva

latauslaite voi aiheuttaa tulipalon vaaran kdytettynd
yhdessd toisen akun kanssa.

Kdytd sdhkotyokalussa vain siihen tarkoitettuja

akkuja. Muiden akkujen kéyttdminen voi aiheuttaa

tulipalon tai onnettomuuden vaaran.

¢) Kun akku ei ole kdytdssd, pidd se poissa muiden

metalliesineiden Idheltd, kuten paperiliittimien,

kolikoiden, avainten, naulojen, ruuvien tai muiden
pienten esineiden léiheltd. Ne voivat oikosulkea
akun navat. Akun napojen oikosulkeminen voi aiheuttaa
palovamman tai tulipalon.

Oikosulku voi aiheuttaa nesteen vuotamisen akusta.

Viltd koskemasta tdhdn nesteeseen. Jos nestettd

pddsee vahingossa iholle, huuhtele vedelld. Jos

tdtd nestettd pddsee silmddn, ota yhteys lddkdriin.

Akkuneste voi drsyttdd tai aiheuttaa palovamman.

e) Vaurioitunutta tai muokattua akkua tai tydkalua ei
saa kdyttdd. Vaurioituneissa tai muokatuissa akuissa voi
esiintyd odottamattomia hdiiriditd, jotka voivat aiheuttaa
tulipaloja, rdjdhdysvaaroja tai henkilévahinkoja.

f) Akku ja tyokalu tulee suojata tulelta sekd liian
korkealta ldmpétilalta. Mikdli akku altistuu tulelle tai yli
40 °Clampdatilalle, seurauksena voi olla rdjéhdys.

b

=

d
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g) Noudata kaikkia latausohjeita, akkua tai tyokalua
ei saa ladata ohjeissa annettujen ldimpétilavdlien
ulkopuolella. Virheellisen latauksen tai annettujen
ldmpatilavdlien ulkopuolella lataamisen seurauksena
akku voi vaurioitua ja tulipalovaara kasvaa.

6) Huolto
a) Korjauta tyékalu valtuutetulla asentajalla.
Varaosina on kdytettdvd vain alkuperdisid vastaavia
osia. Tdmd varmistaa sdhkotyokalun turvallisuuden.
b) Vaurioituneita akkuja ei saa koskaan huoltaa.
Ainoastaan valmistaja tai valtuutetut huoltoliikkeet
saavat huoltaa akkuja.

Turvaohjeet kaikkia toimintoja kaytettaessa
Tartu kiinni koneen eristetyistd tartuntapinnoista,
jos leikkausvdilinettd tai kiinnityslaitetta kdyttdessd
on vaara osua piilossa oleviin johtoihin. Jos terdt
tai kiinnittimet osuvat jénnitteiseen johtoon, sen
paljaista metalliosista tulee jénnitteisid ja kdyttdjd voi
saada sdhkoiskun.

Turvavaroitukset pitkia poranteria

kayttaessa
Ali koskaan kéytd poranterdissd annettua
maksiminopeutta suurempaa nopeutta. Jos nopeus
on suurempi, terd voi vddntyd sen pyori ssd koskettamatta
tydkappaleeseen ja seurauksena voi olla henkilévahinko.
Aloita poraaminen aina alhaisella nopeudella ja terdin
kdrjen koskettaessa tyokappaleeseen. Jos nopeus on
suurempi, terdi voi vddntyd sen pydriessé koskettamatta
tydkappaleeseen ja seurauksena voi olla henkildvahinko.
Kohdista painetta ainoastaan suorassa linjassa terddn
ja vidlttden liian suurta painetta. Terdt voivat vidntyd
aiheuttaen murtumisen tai hallinnan menetyksen ja
téten henkildvahinkoja.

Porlen lisaturvavaroitukset
Kdytd puristimia tai muuta kdytdnndllistd tapaa
kiinnittdd ja tukea tyokappale tukevalle alustalle. Tyin
pitdminen kdsin tai vartaloa vasten on epdvakaata ja saattaa
Jjohtaa kontrollin menetykseen.
Lisdvarusteet ja tyokalu voivat kuumentua kédyton
aikana. Kdytd suojakdsineitd niiden kdsittelyn aikana,
jos kdytdt tydkalua ldmpdd tuottaviin toimintoihin, kuten
metallien poraukseen.
lImanvaihtoaukkoja ei saa peittdd. L6ysct vaatteet, korut
tai pitkdt hiukset voivat tarttua liikkuviin osiin.

Vaarat

Turvamddrdysten noudattamisesta ja turvalaitteiden
kdyttamisesta huolimatta tiettyjd vaaroja ei voida valttad. Nditd
ovat seuraavat:

Kuulon heikkeneminen.
Lentdvien kappaleiden aiheuttamat henkilévahingot.
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Kdyton aikana kuumenevien varusteiden
aiheuttamat palovammat.
Pitkdaikaisen kdyttdmisen aiheuttamat henkilévahingot.

SAILYTA NAMA OHJEET
Latauslaitteet

Mac Tools-laturit eivdt vaadi sadtod ja niiden kdytto on
suunniteltu mahdollisimman helpoksi.
Sahkoturvallisuus

Sahkémoottori toimii vain yhdella jannitteelld. Tarkista aina,
ettd akun jannite vastaa laitteen tyyppikilpeen merkittyd
jannitettd. Tarkista myos, ettd latauslaitteen jannite vastaa
sahkoverkon jannitettd.

Tdmd Mac Tools-latauslaite on kaksoiseristetty
D EN60335 -sddddsten mukaisesti, joten
maadoitusjohtoa ei tarvita.
Jos virtajohto vaurioituu, se on korvattava uudella johdolla,
jonka voi hankkia Mac Toolsin huolto-organisaation kautta.

Jatkojohdon kadyttaminen

Jatkojohtoa saa kdyttaa vain, jos se on ehdottoman
vélttdmatonta. Kayta latauslaitteen vaatimukset tdyttavaa
hyvaksyttyd jatkojohtoa. Lisdtietoja on Teknisissd tiedoissa.
Johdinten pienin koko on 1 mm?ja suurin pituus 30 m.

Jos kaytat johtokelaa, kelaa johto aina kokonaan auki.

Tarkeita turvallisuusohjeita latauslaitetta
kadytettdessa
SAILYTA NAMA OHJEET: Tama ohjekirja sisiltaa tarkeitd
turvallisuus- ja kdyttéohjeita yhteensopiviin akkulatureihin (katso
Tekniset tiedot).
Lue kaikki laturin, akkuyksikén ja akkuyksikkdd kdyttavain
tuotteen ohjeet ja varoitusmerkinndt ennen laturin kdyttdd.
VAROITUS: Siihkoiskun vaara. Ald péidstd nestettd laturin
sisddin. Se voi aiheuttaa sdhkdiskun.
VAROITUS: Suosittelemme vikavirtasuojalaitteen kdyttdd,
Jonka vikavirtasuojan laukaisuvirta on enintddn 30mA.
HUOMIO: Palovamman vaara. Loukkaantumisriskin
vdhentdmiseksi lataa vain ladattavia Mac Tools-
akkuja. Muun tyyppiset akut voivat haljeta ja aiheuttaa
henkilévahingon ja vaurioita.
A HUOMIO: Lapsia tulee valvoa ja varmistaa, ettd he eivdt
leiki laitteella.
HUOMAUTUS: Joissakin olosuhteissa vieras materiaali
voi aiheuttaa oikosulkuja laturin sisdlld oleviin
suojaamattomiin latauskontakteihin laturin ollessa
kytkettynd sdhkdverkkoon. Vieraat johtavat aineet, kuten
terdsvilla, alumiinifolio tai metallihiukkaskertymdit, niihin
kuitenkaan rajoittumatta, on pidettdvd poissa laturin
aukoista. Irrota laturi aina tehonsy6tdstd, kun laturissa
ei ole akkua. Irrota laturi tehonsyditostd ennen kuin yritdt
puhdistaa sitd.
ALA YRITA ladata akkuyksikkéd milldédn muulla
laturilla kuin tdssd kdyttéohjeessa mainituilla. Laturi ja
akkuyksikké on suunniteltu erityisesti toimimaan yhdessd.
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Nditd latureita ei ole tarkoitettu kdytettdvdksi
mihinkddn muuhun tarkoitukseen kuin ladattavien
Mac Tools-akkujen lataamiseen. Muu voi aiheuttaa
tulipalon tai jopa kuolettavan sdhkdiskun riskin.

Ald jéitd laturia sateeseen tai lumeen.

Vedd pistokkeesta dldkd johdosta, kun irrotat laturia
verkkovirrasta. Tdmd vihentdd pistokkeen ja sahkdjohdon
vahingoittumisen riskid.

Varmista, ettd johto sijaitsee niin, ettd sen pddille ei
astuta, siihen ei kompastu tai ettd siihen ei muuten
kohdistu vaurioita tai rasitusta.

Ali kéiytd jatkojohtoa ellei se ole ehdottoman
vdlttdmdtontd. Jatkojohdon virheellinen kéytto voi
aiheuttaa tulipalon tai jopa kuolettavan sd@hkdiskun riskin.
Al laita mitddn esineitd laturin pddille tai laita
laturia pehmedille pinnalle, joka saattaa tukkia
ilmanvaihtoaukot ja aiheuttaa liiallisen sisdisen
Idmmén. Sijoita laturi pois ldmpdldhteiden Idheltd. Laturi
tuulettuu kotelon pddilld ja pohjassa olevien aukkojen kautta.
Ali kéiytd laturia, jos johto tai pistoke on
vahingoittunut- vaihdata ne vdlittomdsti.

Al kéiytd laturia, jos siihen on kohdistunut terdvai isku,
se on pudotettu tai muuten vahingoittunut millddn
tavalla. Vie se valtuutettuun huoltoon.

Ald pura laturia. Vie se valtuutettuun huoltoon, jossa
se huolletaan tai korjataan. Virheellinen kokoaminen voi
aiheuttaa tulipalon tai jopa kuolettavan sdhkoiskun riskin.
Jos virtajohto on vahingoittunut, valmistajan, huollon tai
vastaavan pdtevdn henkilon tédytyy vaihtaa se vdlittdmdsti.
Irrota laturi pistorasiasta ennen kuin yritdt puhdistaa
sitd. Tdmd vihentdd sdhkéiskun vaaraa. Akkuyksikon
poistaminen ej vdhennd riskid.

ALA KOSKAANyritc yhdistéid kahta laturia yhteen.

Laturi on suunniteltu toimimaan tavallisella 230

V:n kotitalouden séhkévirralla. Alé yritd kéyttdid
mitddn muuta kuin mddritettyd jannitettd. Tamd ei
koske autolaturia.

Akun lataaminen (Kuva [Fig.] B)

1. Yhdistd laturi sopivaan pistorasiaan ennen kuin laitat
akun paikoilleen.

2. Aseta akku @ laturiin ja varmista, ettd akku on hyvin
paikoillaan laturissa. Punainen (latauksen) merkkivalo vilkkuu
toistuvasti ilmoittaen, ettd latausprosessi on alkanut.

3. Kun lataus on valmis, punainen valo jéd palamaan jatkuvasti.
Akku on tdysin ladattu ja sitd voidaan kéyttda heti tai sen
voi jattad laturiin. Poista akku laturista painamalla akun
vapautuspainiketta 2.

HUOMAA: Jotta varmistat litiumioniakkujen parhaimman
mahdollisen suorituskyvyn ja pitkan kayttoidn, akku tulee ladata
tdyteen ennen ensimmadistd kdyttoa.

Laturin toiminta
Katso akun lataustaso alla olevista merkkivaloista.



SUOMI

Laturin merkkivalot

W lataus kaynnissa

| adattu tdyteen —_— E|

O kuuma-/kylmaviive*

———F

*Punainen merkkivalo vilkkuu edelleen ja keltainen merkkivalo
palaa kyseisen toiminnon aikana. Kun akku on saavuttanut
oikean ldampatilan, keltainen merkkivalo sammuu ja laturi
jatkaa latausta.

Yhteensopiva(t) laturi(t) ei(eivat) lataa viallista akkua. Jos laturin

merkkivalo ei syty, akku on viallinen.

HUOMAA: Tama voi tarkoittaa myos laturivikaa.

Jos laturi ilmoittaa ongelmasta, vie laturi ja akku testattavaksi

valtuutettuun huoltopalveluun.

Akun kuuma-/kylmaviive

Kun laturi tunnistaa liilan kuuman tai kylmdn akun, se kdynnistaa
automaattisesti akun kuuma-/kylmaviiveen, jolloin lataus
kdynnistyy vasta sitten, kun akku on saavuttanut hyvaksyttavan
[ampétilan. Laturi siirtyy tdman jdlkeen automaattisesti akun

lataustilaan. Tama toiminto takaa akun maksimaalisen kdyttoidn.

Kylma akku latautuu hitaammin kuin lammin akku.

Akku latautuu hitaammin koko latausjakson ajan, sen
latautumisnopeus ei palaudu nopeaksi, vaikka akku [dmpenisi.
Elektroninen suojausjarjestelma

Mac Tools Li-lon -laitteissa on elektroninen suojausjdrjestelma,
joka suojaa akkua ylikuormitukselta, ylikuumenemiselta tai
suurelta purkautumiselta.

Tyokalu sammuu automaattisesti, jos sahkdinen
suojausjarjestelma kdynnistyy. Jos ndin tapahtuu, laita
litiumioniakku laturiin, kunnes se on kokonaan latautunut.

Asennus seindan
Nam4 laturit on tarkoitettu asennettaviksi seinddn tai
kdytettaviksi pystyasennossa pdydan tai tydtason pdalld. Jos
laturi asennetaan seindan, sijoita laturi pistorasian lahettyville
ja kauas kulmista tai muista esteistd, jotka voivat haitata
ilmavirtausta. Kayta laturin takaosaa mallina kiinnitysruuvien
kiinnittdmisessd seindan. Asenna laturi hyvin kiinnitysruuveilla
(hankittava erikseen), joiden pituus on vdhintdan 25,4 mm
ruuvin kannan halkaisijan ollessa 7-9 mm. Kiinnitd ruuvit
puuhun optimaaliseen syvyyteen jdttden ruuvista nakyville noin
5,5 mm. Kohdista laturin takana olevat reidt ruuveihin ja kiinnitd
ne reikiin.
Laturin puhdistusohjeet
VAROITUS: Séhkdiskuvaara. Irrota laturi
AC-pistorasiasta ennen puhdistusta. Lika ja rasva
voidaan poistaa laturin ulkopuolelta kankaalla tai
pehmedlld, ei-metallisella harjalla. Ald kéytd vettd tai
puhdistusaineita. Ald pddstd mitddn nestettd tyckalun
siscicin. Ald upota mitcicin tyokalun osaa nesteeseen.

Akkuyksikko

Tarkeita turvallisuusohjeita kaikkia akkuja
kdytettdessa

Kun tilaat uutta akkua, ilmoita tuotenumero ja jannite.

Kun uusi akku otetaan pakkauksesta, sitd ei ole ladattu tayteen.
Lue seuraavat turvaohjeet ennen akun ja latauslaitteen
kdyttamistd. Noudata annettuja ohjeita.

LUE KAIKKI OHJEET
Alii lataa tai kdytd rdjéihdysalttiissa ympdristéssd,
esimerkiksi tilassa, jossa on syttyvid nesteitd, kaasuja
tai polyd. Akun laittaminen laturiin tai poistaminen laturista
voi sytyttdd pdlyn tai kaasun.
Al koskaan pakota akkua laturiin. Ald muokkaa
akkuyksikkod millddn tavalla saadaksesi sen
sopimaan yhteensopimattomaan laturiin, silld
akkuyksikko saattaa murtua ja aiheuttaa vakavan
henkilékohtaisen vaurion.
Lataa akkuyksikét vain Mac Tools-latureilla.
ALA roiskuta vettd tai upota veteen tai muihin nesteisiin.
Tyokalua ja akkua ei saa sdilyttdd tai kdyttdd
paikoissa, joissa ldmpétila voi olla alle 4 °C
(39,2 °F) (esim. ulkovarastot tai metallirakennukset
talvella) tai yli 40 °C (104 °F) (esim. ulkovarastot tai
metallirakennukset kesdilld).
Ald hévitd akkua polttamalla, vaikka se olisi
vaurioitunut pahasti tai tullut elinkaarensa pddhdn.
Akku voi rdjdhtdd poltettaessa. Litium-ioniakkuja poltettaessa
syntyy myrkyllisid kaasuja ja aineita.
Jos akun sisdltod pddsee iholle, huuhtele heti miedolla
saippualla ja vedelld. Jos akkunestettd pddsee silmdidn,
huuhtele avointa silmdd vedelld 15 minuutin ajan kunnes
drsytys lakkaa. Jos on hakeuduttava lddkdrin hoitoon,
ilmoita, ettd akun elektrolyytti on nestemdisten orgaanisten
karbonaattien ja litiumsuolojen seosta.
Avatun akkukennon sisdlto voi drsyttdd hengitysteitd.
Hakeudu raittiiseen ilmaan. Jos oireet jatkuvat, ota
yhteys ldcdkdriin.

A VAROITUS: Palovamman vaara. Akkuneste voi syttyd
altistuessaan kipindlle tai liekille.

A VAROITUS: Al koskaan yritd avata akkuyksikkéd
mistddn syystd. Jos akkuyksikon kotelo on murtunut tai
vahingoittunut, dld laita sitéi laturiin. Ald riko, pudota
tai vahingoita akkuyksikkod. Aléi kéiytd akkuyksikkad tai
laturia, johon on osunut terdivd isku, joka on pudotettu tai
vahingoittunut milldén tavalla (esim. ldvistetty naulalla,
isketty vasaralla, astuttu pddlle). Se voi aiheuttaa jopa
kuolettavan sdhkdiskun. Vahingoittuneet akkuyksikot
tulee palauttaa huoltoon kierrdtystd varten.

A VAROITUS: Tulipalovaara. Al varastoi tai
kanna akkuja niin, ettd metalliesineet pddsevdit
kosketuksiin akun napoihin. Laturia ei saa esimerkiksi
asettaa liinojen pddille, taskuihin, tydkalukoteloihin,
tuotepakkaucksiin, laatikkoihin, jne., joissa on irtonaisia
nauloja, ruuveja, avaimia, jne.
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HUOMIO: Kun tyékalua ei ole kdytdssd, laita se
sivulleen vakaalle alustalle, jossa se ei aiheuta
kompastumisen tai putoamisen vaaraa. Jotkut
tydkalut, joissa on suuret akkuyksikét, seisovat pystyssd
akkuyksikdn varassa, mutta ne kaatuvat helpommin.

Kuljetus
VAROITUS: Tulipalovaara. Akkujen kuljetus voi
Johtaa tulipaloon, jos akkunavat pédsevdt vahingossa
kosketuksiin johtaviin materiaaleihin. Akkuja kuljettaessa
tulee varmistaa, ettd akkujen navat on suojattu ja
eristetty hyvin materiaaleista, jotka voivat pddstd niihin
kosketuksiin ja aiheuttaa oikosulun.
HUOMAA: Litiumioniakkuja ei saa kuljettaa ruumaan
menevissd matkatavaroissa.
Mac Tools-akut tdyttdvat kaikkien soveltuvien teollisuudenalaa
koskevien ja lakisddteisten kuljetusmddrayksien vaatimukset,
niihin kuuluvat muun muassa YK:n vaarallisen tavaran
kuljetussuositukset, kansainvalisen ilmakuljetusliiton
(IATA) vaarallisen tavaran mdaraykset, vaarallisten aineiden
kansainvdlisen merikuljetussaannoston (IMDG) mddrdykset seka
eurooppalainen sopimus vaarallisten tavaroiden kansainvalisistd
tiekuljetuksista (ADR). Litiumionikennot ja -akut on testattu YK:n
vaarallisen tavaran suosituksien osion 38,3 mukaisesti koskien
testausohjeita ja testikriteerejd.
Useimmissa tapauksissa Mac Tools-akkujen kuljetukset eivat
kuulu luokan 9 vaarallisten materiaalien madrayksien piiriin.
Yleisesti ottaen luokan 9 mdaraykset soveltuvat vain toimituksiin,
vjotka sisdltavét energialuokaltaan yli 100 wattitunnin
(Wh) litiumioniakun. Wattitunnit on merkitty kaikkiin
litiumioniakkuihin. Madrdyksien monimutkaisuuden vuoksi
Mac Tools ei suosittele yksistadn litiumioniakkujen kuljetusta
ilmateitse niiden wattitunneista riippumatta. Akkuja sisaltéavat
tyokalupakkaukset (yhdistelmdpakkaukset) voidaan kuljettaa
iimateitse madrdyksien soveltamisalan ulkopuolella, jos akkuun
merkityt wattitunnit ovat korkeintaan 100 Wh.
Oli kyseessa odotettu tai taysin sdannostelty kuljetus, kuljettajien
vastuulla on ottaa selvdd viimeisimmistd pakkausta, merkkia/
merkintdd seka dokumentaatiota koskevista madrdyksista.
Taman ohjekirjan osion tiedot on annettu hyvassa uskossa
ja niiden uskotaan olevan tarkkoja asiakirjan luontihetkelld.
Mitaan takuita, valillisia tai suoria, ei kuitenkaan anneta.
Ostajan vastuulla on taata, etta toiminta on soveltuvien
madrdyksien mukaista.

Sailytyssuositukset
1. On suositeltavaa sailyttdd akku viiledssa ja kuivassa
paikassa poissa suorasta auringonpaisteesta seké
liiallisesta kylmyydestd tai kuumuudesta. Akku toimii
mahdollisimman tehokkaasti ja pitkddn, kun sitd sailytetaan
huoneenldmpdtilassa, kun se ei ole kdytossa.
2. Pitkdn sailytyksen aikana tdyteen ladattu akku on
suositeltavaa sdilyttaa viiledssd ja kuivassa paikassa
irti laturista.
HUOMAA: Akkuja ei saa asettaa sdiloon tdysin tyhjind. Akku on
ladattava ennen kayttoa.
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Latauslaitteen ja akun tarrat

Ndissd ohjeissa kuvattujen kuvakkeiden lisdksi laturissa ja akussa
voi olla seuraavat merkit:

Lue kayttdohjeet ennen kayttamistd.

Latausajan tiedot ovat Teknisissd tiedoissa.

Ala tydnna sahkod johtavia esineitd laitteen sisaan.

ME& I

<3

Al3 lataa vaurioitunutta akkua.

Ala altista vedelle.

Vaihdata vialliset akut heti.

) )

Lataa vain lampaotilassa 4-40 °C.

Kaytettdvaksi vain ulkona.

>

L

Toimita akku kierrdtykseen
ymparistoystdvalliselld tavalla.

=3

Lataa Mac Tools-akut ainoastaan yhteensopivilla
Mac Tools-latureilla. Jos muita kuin yhteensopivia
Mac Tools-akkuja ladataan Mac Tools-laturilla, akut
voivat rajahtdd tai aiheuttaa muita vaaratilanteita.

DCBXXXv

2
X

Al havita akkuyksikkda polttamalla.

Akun Tyyppi
MCD701 toimii 12 voltin akulla.

Nditd akkuja voidaan kdyttdd: MBR124, MBR127. Katso lisatietoja
kohdasta Tekniset tiedot.

Pakkauksen Sisalto

Pakkauksen sisélto:

1 Pora/ruuvinvaannin

1 Laturi

1 Litiumioniakku (C1, D1, L1 mallit)

2 Litiumioniakut (C2, D2, L2 mallit)

3 Litiumioniakut (C3, D3, L3 mallit)

1 Kayttdohje

HUOMAA: Akut, laturit ja pakkaukset eivat kuulu N-malleihin.
Akut ja laturit eivét kuulu NT-malleihin.
HUOMAA: Tavaramerkit ja -nimet ovat vastaavien
omistajien omaisuutta.
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Tarkista, onko tyGkalussa, osissa tai
tarvikkeissa kuljetusvaurioita.

Lue tdmd kdyttéohje huolellisesti ennen laitteen kdyttdamistd.

Tyokalun merkinnat

Seuraavat kuvakkeet nakyvat tyokalussa:

@ Lue kdyttoohjeet ennen kdyttamistd.
Kaytd kuulosuojaimia.

Kaytd suojalaseja.

Nakyva séteily. Ald katso suoraan valoon.

Pdivamaarakoodin paikka (Kuva [Fig.] A)
Valmistuspaivimddrakoodi A1 koostuu 4-numeroisesta
vuodesta, jota seuraa 2-numeroinen viikko ja
2-numeroinen tehdaskoodi.

Kuvaus (Kuva A)
VAROITUS: Ald tee tySkaluun tai sen osiin mitdidn
muutoksia. Tallbin voi aiheutua omaisuus-
tai henkildvahinkoja.

1 Akku® 6 Tilan valintarengas
2 Akun vapautuspainike 7 Nopeuden valitsin
3 Pddkahva 8 Tyovalo

4 Saadettdva nopeuskytkin 9 Istukan laippa

5 Suunnanvaihtopainike 10 Pikaistukka
'Sisdltda joihinkin paketteihin.

HUOMAA: Tarkista, onko tydkalussa, osissa tai
tarvikkeissa kuljetusvaurioita.

Kayttotarkoitus

Tamd pora/ruuvinvdannin on tarkoitettu ammattimaiseen

poraamiseen ja ruuvaukseen.

ALA kayti kosteissa olosuhteissa tai jos laitteen lahelld on

syttyvid nesteitd tai kaasuja.

Tamd pora/ruuvinvdannin on ammattimainen sahkotyokalu.

ALA anna lasten koskea tdhan tydkaluun. Kokemattomat

henkilot saavat kdyttda tatd laitetta vain valvotusti.
Tama tuote ei ole tarkoitettu henkildiden (mukaan lukien
lapset) kdytettavaksi, joiden fyysiset, sensoriset tai henkiset
kyvyt tai kokemus ja/tai tietdmys tai taidot ovat rajalliset.
Heiddn turvallisuudestaan tulee huolehtia heistd vastuussa
oleva henkilo. Lapsia ei koskaan saa jattad yksin taman
tuotteen kanssa.

KOKOAMINEN JA SAADOT

VAROITUS: Vakavan henkilévahingon vaaran
vihentdmiseksi katkaise tyokalusta virta ja irrota
akku ennen sddtdmistd tai varusteiden irrottamista
tai asentamista. Jos laite kdynnistyy vahingossa, voi
aiheutua loukkaantuminen.

VAROITUS: Kdytd ainoastaan Mac Tools-akkupakkauksia
Jja-latureita.

Akun Asentaminen ja Poistaminen
Tyokalusta (Kuva B)

HUOMAA: Parhaiden tuloksien saavuttamiseksi on varmistettava,
ettd akku @ on ladattu tdyteen.

Akun Asentaminen Tydkalun Kahvaan
1. Kohdista akku @ kahvan sisalla oleviin kiskoihin (Kuva B).

2. Liu'uta se kahvaan, kunnes akku on hyvin paikoillaan
laitteessa ja varmista, ettei se irtoa.

Akun Poistaminen Tyokalusta
1. Paina akun vapautuspainiketta 2 ja vedd akku ulos
tyokalun kahvasta.
2. Laita akku laturiin, kuten kdyttéohjeen laturiosassa kuvataan.

Tasomittarilla Varustetut Akut (Kuva B)
Joissakin Mac Tools-akuissa on tasomittari, jossa on kolme
vihredd LED-merkkivaloa. Merkkivalot osoittavat akun jaljelle
jadvdn virtatason.

Kytke tasomittari padlle painamalla ja pitdamalld tasomittarin
painiketta 12 alhaalla. Jokin kolme vihredn LED-merkkivalon
valoyhdistelma syttyy osoittaen jdljelle jddvan virtatason. Kun
akkuvirran taso on kdyttorajan alapuolella, tasomittari ei syty ja
akku on ladattava.

HUOMAA: Tasomittari osoittaa akkuvirran tason ainoastaan
viitteellisesti. Se ei osoita tyokalun toiminnallisuutta ja

se voi vaihdella tuoteosien, limpdtilan ja loppukayttajan
kdyton mukaan.

Yksivaippainen pikaistukka (Kuva C)
VAROITUS: Ald yritd kiristcici poranteridi (tai muita
lisévarusteita) tarttumalla istukan etuosaan ja
kdynnistdmalld tydkalun. Se voi vahingoittaa istukkaa ja
aiheuttaa henkilévahingon. Vapauta aina liipaisukytkin ja
irrota tyokalu virtaldhteestd liscvarusteita vaihtaessa.
VAROITUS: Varmista aina, ettd terd on hyvin kiinni ennen
tyékalun kdynnistdmistd. Loysd terd voi irrota tyokalusta ja
aiheuttaa henkilsvammoja.

Tydkalussa on pikaistukka 10, joka mahdollistaa 9

istukan kayton yhdella kddelld. Vaihda porantera tai muu

lisdvaruste seuraavasti.

1. Kytke tyokalu pois pddltd ja irrota akku.

2. Tartu istukan mustaan holkkiin yhdelld kddelld ja pidd toisella
kddelld tyokalusta. Kierrd holkkia vastapdivaan, jotta haluttu
lisdvaruste mahtuu.

3. Laita lisdvaruste noin 19 mm istukkaan ja kiristd tiukasti
kiertamalld istukan holkkia myotépdivdan yhdelld kddelld
ja pitdmalld tyokalua toisella. Tydkalussa on automaattinen
karan lukitus. Sen avulla voit avata ja lukita istukan
yhdelld kadella.

Muista kiristad istukka yksi kdsi istukan holkissa ja toinen kdsi

tyokalussa, jotta varmistat parhaan kireyden.

Kun haluat irrottaa lisavarusteen, toista edelld kuvattu vaihe 1

ja2.
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Nopeuden saato (Kuva A)

Tyokalussa on kaksi nopeusasetusta monipuolista

kdyttod varten.

HUOMAA: Al3 vaihda nopeutta, kun tydkalu on kaynnissa. Anna
tyokalun pysdhtyd aina kokonaan ennen nopeuden vaihtamista.

1. Kun haluat valita nopeusasetuksen 1 (korkea vaanto),
sammuta tyokalu ja anna sen pysahtyd. Liu'uta nopeuden
valitsinta 7 taaksepdin (istukasta poispdin).

2. Kun haluat valita nopeusasetuksen 2 (korkea nopeusasetus),
sammuta tyokalu ja anna sen pysahtyd. Liu'uta nopeuden
valitsinta 7 eteenpdin (istukkaa kohti).

Jos tyékalun nopeus ei muutu, varmista, ettd nopeuden valitsin
on kokonaan etu- tai taka-asennossa.

Tilan valinta (Kuva A)
Tilan valintarenkaalla @ voidaan valita oikea kdyttétila
kdyttotarkoituksen mukaan.

Valitse haluamasi asetus kiertamalld rengasta, kunnes haluamasi
symboli kohdistuu nuoleen.

Symboli Tila
E Poraaminen
1-15 Ruuvaaminen (suurempi luku = suurempi momentti)

Saadettava nopeuskytkin ja

suunnanvaihtopainike (Kuva A)
Pora kytketdan padlle ja pois padlta vetdmalla ja vapauttamalla
sdddettavd nopeuskytkin @. Mita enemman liipaisukytkinta
painetaan, sitd suurempi porakoneen nopeus. Tyokalussa
on jarru. Istukka pysahtyy heti, kun liipaisukytkin
vapautetaan kokonaan.
Suunnanvaihtopainike 5 mdaraa tydkalun kiertosuunnan ja
toimii myos lukituspainikkeena.
Kiinniruuvausta varten vapauta liipaisukytkin ja paina alas
suunnanvaihtopainike tydkalun oikealla puolella.
Kiinniruuvausta varten paina alas suunnanvaihtopainike
tyokalun oikealla puolella.
HUOMAA: Suunnanvaihtopainikkeen keskiasento lukitsee
tyokalun off-asentoon. Kun muutat suunnanvaihtopainikkeen
asentoa, varmista, ettd liipaisin on vapautettu.
HUOMAA: Sdddettdvan nopeuden jatkuvaa kéyttod ei
suositella. Se saattaa vahingoittaa kytkintd ja sitd tulee valttad.
HUOMAA: Kun tyokalua kdytetadn ensimmaisen kerran
suunnanvaihdon jdlkeen, saatat kuulla kdynnistettdessa
kilahduksen. Tdmad on normaalia, eikd ole osoitus ongelmasta.

TOIMINTA
Kayttoohjeet
VAROITUS: Noudata aina turvaohjeita ja mddrdyksid.

VAROITUS: Vakavan henkilévahingon vaaran
vihentdmiseksi katkaise tyokalusta virta ja irrota
akku ennen sddtdmistd tai varusteiden irrottamista
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tai asentamista. Jos laite kdynnistyy vahingossa, voi
aiheutua loukkaantuminen.
Tarkista tyokalun, osien tai lisdvarusteiden vaurioita, joita on
saattanut tapahtua kuljetuksen aikana.

Kasien oikea asento (Kuva D)
VAROITUS: Voit vihentdd vakavan henkilévahingon
vaaraa pitdmdilld kédet AINA oikeassa asennossa.
VAROITUS: Voit vihentdd vakavan henkilévahingon
vaaraa pitelemdilld tyokalua AINA tiukassa otteessa.
Kédsien oikea asento tarkoittaa toisen kdden pitamista
padkahvassa 3 ja toisen kdden pitdmistd akussa.

Tydvalo (Kuva E)

Tyokalun jalustassa on tyévalo 8. Tydvalo aktivoituu, kun
liipaisukytkintd painetaan. Kun liipaisin vapautetaan, tyévalo
palaa korkeintaan 20 sekunnin ajan.

HUOMAA: Tydvalot on tarkoitettu valittéman tyépinnan
valaisuun eika niité ole tarkoitettu kaytettavaksi taskulamppuna.

Toimenpiteen suorittaminen (Kuva A)
VAROITUS: henkilovahinkovaaran viilttdmiseksi
tyokappale tulee AINA ankkuroida tai kiinnittéd
hyvin paikoilleen.

VAROITUS: Odota aina, ettd moottori on pysdhtynyt
kokonaan ennen kuin vaihdat kiertosuuntaa.

Ennen toimenpidetta:

Aseta nopeuden valitsin 7. Katso kohta Nopeuden sddté.
Asenna oikea terd tai lisdvaruste istukkaan. Katso
kohta Terdn tai lisdvarusteen asentaminen
avaimettomaan istukkaan.
VAROITUS:

Ald kéiytd tdtd tyokalua palavien tai réjchdysherkkien

nesteiden (bensiini, alkoholi, jne.) sekoittamiseen

tai pumppaamiseen.

Ald sekoita syttyvid nesteitd, joissa on

vastaava merkintd.

Ruuvaaminen
Tyokalussa on kytkin sdddettavalla momentilla kooltaan
ja muodoltaan erilaisten kiinnittimien asentamiseen ja
irrottamiseen. Ruuvauksen momenttivali asetetaan tilan
valintarenkaan ® numeroiden avulla. Mitd suurempi numero
renkaassa sita suurempi vaanto ja sita suurempi kiinnitin
voidaan kiinnittaa.
1. K&annd tilan valintarengas 6 haluamaasi asentoon. Katso
kohta Tilan valinta.
2. Paina liipaisukytkintd kohdistamalla painetta suorassa
linjassa terdan nahden, kunnes kiinnitin on paikoillaan
oikeassa syvyydessa tyokappaleessa.

Suositukset ruuvaamiseen

Aloita alhaisemmasta momenttiasetuksesta ja lisda
sen jalkeen momenttia tydkappaleen ja kiinnittimen
vaurioitumisen valttdmiseksi.



SUOMI

Harjoittele muutaman kerran jatepaloille tai tydkappaleen
piilossa oleviin kohtiin, jotta voit mddrittad tilan
valintarenkaan oikean asennon.

Poraaminen E
1. Kdannd tilan valintarengas @ poran symbolin kohdalle.
Katso kohta Tilan valinta.
2. Aseta poranterd kosketuksiin tydkappaleeseen.
HUOMAA: Kaytd vain terdvda poranterda.
3. Paina liipaisinta kohdistamalla painetta suorassa linjassa
teradn ndhden, kunnes terd saavuttaa oikean syvyyden.
VAROITUS: Pora saattaa sakata, jos ylikuormitus
aiheuttaa ylldttdvdn vadntymisen. Varaudu aina
sakkaukseen. Tartu poraan tiukasti, jotta hallitset tyokalun
vddntymisen ja valtdt loukkaantumisen.
4. Jotta kiinni juuttuminen valtettdisiin, pidd moottori
kdynnissa vetdessd terad poratun reidn lapi.

Suositukset poraamiseen

Kohdista voimaa poraamisen aikana suorassa linjassa terddn

nahden. Ald kuitenkaan paina liikaa, muutoin moottori

saattaa sakata tai terd vdantya.

JOS PORA LEIKKAA KIINNI:

VAPAUTA LIIPAISUKYTKIN VALITTOMASTI,
irrota poranterd tydkappaleesta ja madritd
kiinnileikkauksen syy.

- ALA PAINA LIIPAISUKYTKINTA PAALLE
JA POIS PAALTA KIINNI LEIKANNEEN
TERAN KAYNNISTAMISEKSI — PORA VOI
MUUTOIN VAURIOITUA.

- Jotta minimoit sakkauksen tai materiaalin ldpi
murtumisen, paina poraa vdhemmadn ja hivuta terd reidn
viimeisen osan Idpi.

Suuria reikid (7,9 mm - 12,7 mm) voidaan porata hel[pommin

terdkseen poraamalla ensin alkureikd (4 mm - 4,8 mm).

Jos poraat ohutta tai helposti pirstoutuvaa

materiaalia, kdytd puista tukikappaletta, joka estdd

tyokappaleen vahingoittumisen.

KUNNOSSAPITO

Tyékalusi on suunniteltu kaytettdvaksi pitkaan ja edellyttdmdan

vain vahan kunnossapitoa. Oikea kasittely ja sdanndllinen

puhdistus varmistavat laitteen ongelmattoman toiminnan.
VAROITUS: Vakavan henkilévahingon vaaran
vihentdmiseksi katkaise tyokalusta virta ja irrota
akku ennen sddtdmistd tai varusteiden irrottamista
tai asentamista. Jos laite kdynnistyy vahingossa, voi
aiheutua loukkaantuminen.

Laturia tai akkua ei voida huoltaa.

Voiteleminen
Tata sahkotyokalua ei tarvitse voidella.

Puhdistaminen
VAROITUS: Sihkdiskun vaara ja mekaaninen vaara.
Irrota sdhkdlaite virtaldhteestd ennen puhdistusta.

VAROITUS: Pidd sihkdlaite ja tuuletusaukot
aina puhtaina varmistaaksesi turvallisen ja
tehokkaan toiminnan.

A VAROITUS: Al koskaan puhdista muita kuin
metallipintoja liuottimien tai muiden voimakkaiden
kemikaalien avulla. Ndmd kemikaalit voivat heikentdic
ndissd osissa kdytettyjd materiaaleja. Kdytd vain vedelld ja
miedolla saippualla kostutettua liinaa. Ald pédisté mitcién
nestettd tySkalun sisccin. Ald upota mitddn tyckalun
o0saa nesteeseen.

Tuuletusaukot voidaan puhdistaa kuivalla, pehmedlld

ei-metallisella harjalla ja/tai sopivalla pélynimurilla. Alg kaytd

vettd tai puhdistusaineita. Kdyta hyvaksyttyjd suojalaseja ja
hyvdksyttyd hengityssuojaa.

Lisavarusteet
VAROITUS: Koska muita kuin Mac ToolsDEWALT
-lisdvarusteita ei ole testattu tdmdn tyokalun
kanssa, niiden kdyttdminen tdssd tydkalussa voi olla
vaarallista. Henkildvahinkovaaran vilttdmiseksi tdssd
tuotteessa saa kdyttdd vain Mac ToolsDEWALT in
suosittelemia lisvarusteita.

Saat lisédtietoja sopivista lisavarusteista jalleenmyyjaltdsi.

Ympariston suojeleminen
Toimita tdmd laite kierrdtykseen. Talld symbolilla
merkittyja tuotteita ja akkuja ei saa hdvittdd normaalin
E kotitalousjatteen mukana.
mmmmm T UOLteISSa ja akuissa on materiaaleja, jotka voidaan kerdtd
tai kierrdttdd uudelleen kayttdd varten. Kierrdtd sahkolaitteet ja
akut paikallisten madrdyksien mukaisesti. Lisatietoa on saatavilla
osoitteessa www.2helpU.com.

Ladattava akku

Tdmd pitkdan kestava akku tdytyy vaihtaa, kun ne eivdt endd tuota

riittdvdd tehoa toissd, jotka voitiin aikaisemmin tehdd helposti.

Teknisen kdyttoidn paatyttyd se tulee havittdd ympdristoystavallisesti:
Anna akun tyhjentyd kokonaan ja poista se sitten tyokalusta.
Li-lon-akut ovat kierrdtettavid. Vie ne jélleenmyyjalle tai
paikalliseen kierrdtyspisteeseen. Kerdtyt akut kierratetddn tai
havitetddn oikein.
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